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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 23% 28% 18% 21% 28% 30% 22% 24% 21% 25% 22% 21% 28%

Off on the wrong track 67% 62% 71% 70% 57% 59% 67% 65% 69% 66% 67% 68% 64%

Not sure 10% 9% 11% 9% 15% 11% 11% 11% 10% 10% 11% 11% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 23% 24% 49% 4% 41% 28% 8% 46% 15% 7% 44% 13% 6%

Off on the wrong track 67% 67% 37% 93% 48% 61% 85% 40% 72% 90% 42% 70% 91%

Not sure 10% 9% 15% 2% 12% 10% 7% 14% 13% 4% 14% 17% 3%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)

5



The Economist /YouGov Poll
April 14 - 16, 2024 - 1574 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Justices — Brett Kavanaugh
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 15% 8% 14% 8% 10% 5% 6% 13% 23% 9% 15% 13%

Somewhat favorable 19% 21% 16% 21% 12% 11% 13% 16% 20% 25% 15% 23% 24%

Favorable 30% 37% 25% 35% 20% 21% 19% 22% 33% 48% 24% 37% 37%
Somewhat unfavorable 12% 15% 10% 11% 9% 16% 12% 17% 12% 8% 10% 14% 16%

Very unfavorable 25% 23% 26% 24% 26% 27% 25% 26% 26% 23% 26% 25% 26%

Unfavorable 37% 38% 36% 35% 36% 43% 37% 42% 38% 31% 35% 39% 42%
Don’t know 32% 25% 39% 30% 45% 36% 45% 36% 30% 22% 41% 24% 21%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (681) (883) (1,007) (174) (196) (251) (356) (557) (400) (680) (425) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 12% 15% 4% 30% 5% 8% 25% 6% 8% 23% 5% 2% 25%

Somewhat favorable 19% 22% 8% 35% 4% 20% 33% 9% 16% 33% 8% 12% 34%

Favorable 30% 37% 11% 65% 9% 28% 58% 14% 24% 56% 13% 14% 58%
Somewhat unfavorable 12% 13% 17% 8% 15% 19% 7% 15% 12% 10% 16% 11% 10%

Very unfavorable 25% 28% 55% 3% 56% 24% 7% 44% 23% 5% 46% 20% 5%

Unfavorable 37% 41% 71% 11% 71% 43% 14% 59% 35% 15% 61% 31% 15%
Don’t know 32% 22% 17% 24% 20% 29% 28% 26% 41% 29% 26% 56% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,564) (1,350) (594) (549) (420) (505) (488) (527) (605) (432) (667) (323) (574)
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2B. Favorability of Justices — Neil Gorsuch
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 6% 10% 3% 5% 3% 4% 10% 15% 5% 10% 13%

Somewhat favorable 16% 20% 12% 18% 12% 7% 14% 14% 15% 22% 13% 18% 21%

Favorable 24% 30% 18% 28% 14% 13% 18% 17% 25% 37% 18% 28% 34%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 11% 14% 9% 10% 15% 10% 12% 11% 13% 12%

Very unfavorable 16% 18% 13% 14% 15% 23% 13% 14% 18% 15% 15% 16% 17%

Unfavorable 27% 31% 23% 26% 29% 32% 23% 30% 28% 28% 27% 29% 29%
Don’t know 49% 38% 58% 46% 57% 55% 59% 53% 47% 35% 55% 43% 37%

Totals 101% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (675) (885) (1,007) (174) (193) (252) (353) (557) (398) (676) (426) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 8% 10% 3% 19% 2% 6% 17% 3% 6% 16% 3% 1% 18%

Somewhat favorable 16% 19% 10% 28% 7% 18% 26% 11% 13% 25% 10% 11% 25%

Favorable 24% 29% 13% 47% 9% 24% 43% 14% 18% 41% 13% 13% 42%
Somewhat unfavorable 12% 13% 19% 8% 20% 14% 8% 15% 11% 8% 16% 9% 8%

Very unfavorable 16% 17% 32% 4% 34% 15% 5% 28% 13% 4% 27% 13% 4%

Unfavorable 27% 31% 52% 12% 54% 29% 12% 43% 25% 12% 44% 22% 13%
Don’t know 49% 40% 35% 41% 36% 47% 45% 43% 57% 46% 43% 66% 45%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (1,348) (592) (548) (419) (503) (488) (525) (605) (430) (665) (321) (574)
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2C. Favorability of Justices — Elena Kagan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 10% 14% 12% 6% 12% 12% 13% 10% 12% 14%

Somewhat favorable 14% 16% 12% 15% 11% 11% 16% 11% 14% 16% 11% 15% 20%

Favorable 25% 28% 22% 26% 24% 23% 22% 23% 26% 29% 21% 28% 34%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 11% 6% 6% 15% 9% 10% 8% 11% 14%

Very unfavorable 11% 14% 8% 12% 6% 13% 7% 6% 14% 15% 9% 13% 11%

Unfavorable 21% 26% 16% 22% 18% 19% 13% 20% 23% 25% 17% 24% 26%
Don’t know 54% 46% 62% 52% 58% 59% 64% 57% 51% 45% 62% 48% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,560) (676) (884) (1,004) (175) (196) (251) (354) (559) (396) (678) (426) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 11% 14% 27% 3% 31% 8% 3% 24% 6% 2% 23% 3% 2%

Somewhat favorable 14% 17% 23% 12% 19% 20% 10% 17% 14% 11% 20% 9% 11%

Favorable 25% 31% 50% 15% 50% 29% 12% 41% 20% 13% 43% 11% 14%
Somewhat unfavorable 10% 12% 5% 17% 7% 11% 15% 7% 8% 17% 6% 6% 17%

Very unfavorable 11% 12% 5% 19% 4% 10% 17% 6% 12% 14% 5% 13% 16%

Unfavorable 21% 23% 11% 36% 10% 21% 33% 13% 20% 31% 11% 19% 32%
Don’t know 54% 46% 40% 49% 40% 50% 55% 47% 59% 56% 46% 69% 54%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (1,346) (593) (546) (421) (501) (486) (527) (606) (427) (667) (322) (571)
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2D. Favorability of Justices — Sonia Sotomayor
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 18% 13% 22% 22% 12% 14% 18% 21% 15% 16% 22%

Somewhat favorable 19% 21% 18% 19% 20% 19% 18% 18% 19% 20% 16% 22% 23%

Favorable 35% 35% 35% 32% 42% 41% 30% 32% 37% 41% 31% 39% 45%
Somewhat unfavorable 12% 15% 10% 14% 9% 7% 8% 13% 12% 16% 11% 12% 15%

Very unfavorable 14% 19% 9% 16% 6% 13% 7% 12% 17% 17% 12% 15% 14%

Unfavorable 26% 34% 19% 30% 15% 20% 15% 25% 30% 33% 23% 28% 28%
Don’t know 39% 31% 46% 38% 44% 39% 56% 43% 33% 26% 46% 33% 27%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 98% 101%

Unweighted N (1,559) (677) (882) (1,007) (173) (195) (249) (352) (559) (399) (680) (421) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 16% 19% 39% 3% 41% 14% 5% 36% 9% 3% 35% 5% 3%

Somewhat favorable 19% 23% 28% 16% 22% 28% 13% 21% 18% 17% 23% 14% 17%

Favorable 35% 42% 67% 19% 63% 41% 18% 57% 27% 20% 58% 18% 20%
Somewhat unfavorable 12% 13% 6% 21% 8% 12% 19% 8% 12% 18% 7% 11% 19%

Very unfavorable 14% 16% 5% 27% 5% 10% 25% 5% 13% 24% 5% 12% 25%

Unfavorable 26% 29% 11% 48% 13% 22% 45% 13% 26% 41% 12% 22% 44%
Don’t know 39% 29% 21% 32% 24% 37% 38% 30% 47% 39% 30% 60% 36%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,559) (1,346) (594) (547) (421) (502) (486) (528) (600) (431) (667) (318) (574)
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2E. Favorability of Justices — Samuel Alito
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 13% 5% 9% 5% 12% 5% 6% 10% 15% 6% 8% 15%

Somewhat favorable 15% 17% 12% 16% 10% 12% 10% 9% 19% 19% 12% 17% 19%

Favorable 24% 30% 17% 25% 14% 24% 15% 15% 29% 34% 18% 26% 34%
Somewhat unfavorable 11% 13% 8% 11% 11% 8% 12% 16% 6% 10% 9% 14% 11%

Very unfavorable 18% 19% 17% 18% 17% 16% 13% 17% 20% 19% 17% 17% 20%

Unfavorable 28% 32% 25% 29% 28% 23% 25% 33% 26% 29% 26% 31% 31%
Don’t know 48% 38% 58% 46% 58% 52% 61% 52% 45% 37% 55% 43% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (679) (884) (1,009) (173) (195) (250) (355) (556) (402) (676) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 9% 11% 4% 19% 3% 8% 18% 6% 6% 16% 5% 3% 17%

Somewhat favorable 15% 18% 10% 27% 7% 17% 24% 9% 13% 23% 8% 8% 25%

Favorable 24% 29% 14% 46% 10% 24% 42% 14% 19% 39% 13% 12% 42%
Somewhat unfavorable 11% 12% 15% 8% 14% 15% 7% 13% 9% 9% 14% 7% 9%

Very unfavorable 18% 20% 38% 5% 41% 15% 6% 32% 14% 5% 32% 11% 5%

Unfavorable 28% 32% 53% 13% 55% 30% 13% 45% 23% 14% 46% 18% 14%
Don’t know 48% 39% 33% 41% 35% 46% 46% 40% 57% 47% 41% 70% 44%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (1,350) (595) (550) (421) (507) (486) (528) (605) (430) (668) (321) (574)
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2F. Favorability of Justices — John Roberts
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 6% 11% 9% 4% 5% 8% 11% 6% 7% 11%

Somewhat favorable 21% 27% 16% 24% 14% 12% 15% 21% 21% 28% 17% 26% 28%

Favorable 28% 36% 21% 30% 25% 21% 20% 26% 29% 39% 23% 33% 38%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 17% 15% 13% 12% 14% 18% 20% 13% 16% 22%

Very unfavorable 13% 13% 12% 12% 14% 14% 8% 12% 15% 13% 14% 11% 12%

Unfavorable 28% 32% 25% 29% 29% 26% 20% 26% 33% 33% 27% 28% 33%
Don’t know 43% 32% 53% 41% 46% 53% 60% 48% 39% 28% 49% 39% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,564) (680) (884) (1,007) (174) (196) (251) (356) (560) (397) (681) (425) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 7% 8% 5% 12% 4% 8% 11% 7% 4% 10% 6% 2% 11%

Somewhat favorable 21% 25% 17% 32% 13% 24% 30% 17% 19% 28% 17% 14% 30%

Favorable 28% 33% 22% 44% 16% 33% 41% 24% 23% 39% 23% 16% 40%
Somewhat unfavorable 16% 19% 26% 15% 27% 15% 13% 20% 14% 13% 21% 10% 14%

Very unfavorable 13% 14% 24% 5% 25% 12% 6% 21% 11% 5% 20% 11% 5%

Unfavorable 28% 33% 49% 20% 52% 27% 19% 41% 25% 18% 41% 20% 19%
Don’t know 43% 34% 29% 36% 32% 40% 40% 35% 52% 43% 36% 63% 40%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,350) (596) (548) (422) (506) (486) (528) (606) (430) (668) (322) (574)
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2G. Favorability of Justices — Amy Coney Barrett
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 13% 10% 12% 5% 9% 8% 6% 12% 18% 8% 14% 14%

Somewhat favorable 17% 21% 13% 19% 13% 13% 15% 15% 18% 19% 12% 21% 24%

Favorable 28% 34% 23% 31% 18% 22% 23% 21% 31% 37% 20% 35% 38%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 12% 15% 12% 13% 14% 10% 12% 11% 12% 15%

Very unfavorable 20% 20% 21% 20% 22% 23% 16% 22% 24% 18% 20% 22% 22%

Unfavorable 33% 33% 32% 31% 37% 35% 29% 36% 33% 30% 31% 34% 37%
Don’t know 39% 33% 45% 37% 45% 43% 48% 42% 36% 33% 49% 31% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (675) (880) (1,003) (171) (195) (248) (354) (557) (396) (677) (423) (326)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 11% 13% 4% 25% 3% 10% 23% 7% 8% 20% 6% 2% 22%

Somewhat favorable 17% 21% 9% 33% 7% 18% 29% 8% 15% 29% 8% 11% 30%

Favorable 28% 34% 13% 58% 10% 28% 52% 15% 23% 49% 14% 14% 51%
Somewhat unfavorable 12% 14% 19% 7% 17% 16% 7% 16% 12% 8% 17% 10% 8%

Very unfavorable 20% 23% 43% 4% 48% 18% 7% 36% 18% 6% 37% 15% 6%

Unfavorable 33% 36% 62% 11% 65% 34% 14% 52% 30% 14% 54% 25% 14%
Don’t know 39% 30% 25% 31% 25% 38% 35% 33% 47% 37% 32% 62% 35%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,555) (1,344) (592) (549) (421) (501) (484) (525) (599) (431) (665) (316) (574)
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2H. Favorability of Justices — Clarence Thomas
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 20% 13% 19% 7% 14% 8% 8% 19% 30% 12% 18% 21%

Somewhat favorable 17% 20% 15% 19% 13% 11% 13% 12% 20% 23% 18% 17% 21%

Favorable 34% 40% 28% 38% 20% 25% 20% 21% 39% 53% 30% 35% 42%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 13% 9% 8% 8% 11% 9%

Very unfavorable 28% 28% 29% 27% 37% 28% 21% 30% 32% 28% 28% 29% 31%

Unfavorable 38% 38% 37% 35% 49% 39% 29% 43% 41% 36% 36% 40% 40%
Don’t know 29% 22% 35% 27% 31% 36% 50% 36% 20% 11% 34% 25% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,561) (678) (883) (1,004) (174) (196) (248) (356) (560) (397) (677) (427) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 16% 21% 4% 41% 3% 12% 36% 7% 13% 31% 6% 5% 34%

Somewhat favorable 17% 19% 9% 28% 8% 20% 27% 10% 14% 29% 9% 12% 29%

Favorable 34% 39% 13% 70% 11% 32% 63% 17% 27% 60% 15% 17% 63%
Somewhat unfavorable 9% 10% 12% 6% 11% 12% 6% 11% 9% 8% 11% 9% 8%

Very unfavorable 28% 33% 63% 4% 61% 31% 6% 51% 26% 6% 52% 22% 6%

Unfavorable 38% 43% 75% 9% 72% 44% 12% 62% 35% 15% 64% 31% 14%
Don’t know 29% 18% 12% 21% 17% 24% 25% 22% 38% 25% 22% 52% 23%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (1,350) (595) (548) (421) (505) (485) (527) (603) (431) (667) (320) (574)
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2I. Favorability of Justices — Ketanji Brown Jackson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 14% 16% 12% 29% 16% 9% 15% 17% 18% 14% 15% 19%

Somewhat favorable 14% 16% 12% 13% 19% 13% 13% 14% 14% 16% 12% 16% 18%

Favorable 29% 29% 28% 25% 48% 29% 22% 29% 31% 33% 26% 31% 37%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 11% 9% 7% 12% 11% 9% 10% 9% 13% 12%

Very unfavorable 17% 24% 11% 20% 5% 13% 9% 13% 22% 21% 16% 17% 18%

Unfavorable 28% 35% 21% 32% 14% 20% 21% 25% 31% 31% 25% 30% 30%
Don’t know 44% 35% 51% 43% 38% 50% 57% 47% 38% 35% 49% 39% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (678) (885) (1,008) (173) (196) (248) (354) (559) (402) (678) (427) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 15% 18% 38% 2% 40% 12% 3% 33% 8% 2% 31% 6% 2%

Somewhat favorable 14% 16% 25% 7% 19% 22% 7% 21% 12% 8% 23% 9% 7%

Favorable 29% 35% 63% 9% 60% 34% 10% 54% 21% 10% 54% 15% 9%
Somewhat unfavorable 10% 11% 6% 17% 4% 13% 16% 6% 8% 18% 6% 7% 17%

Very unfavorable 17% 19% 4% 36% 4% 14% 32% 5% 18% 29% 4% 15% 32%

Unfavorable 28% 31% 10% 53% 8% 27% 49% 11% 26% 47% 10% 22% 50%
Don’t know 44% 35% 27% 38% 32% 40% 42% 35% 53% 42% 36% 63% 41%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,563) (1,351) (595) (553) (422) (503) (489) (528) (602) (433) (668) (320) (575)
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3A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 26% 24% 31% 10% 14% 15% 20% 29% 35% 27% 26% 20%

Somewhat favorable 17% 18% 16% 19% 10% 11% 22% 17% 15% 15% 16% 16% 22%

Favorable 42% 44% 40% 50% 20% 25% 37% 37% 43% 50% 42% 43% 42%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 9% 9% 18% 14% 16% 7% 5% 7% 12% 14%

Very unfavorable 45% 43% 47% 39% 69% 55% 44% 44% 48% 44% 49% 43% 44%

Unfavorable 56% 54% 57% 47% 78% 74% 58% 61% 55% 48% 56% 55% 57%
Don’t know 3% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,572) (684) (888) (1,014) (176) (196) (252) (358) (560) (402) (684) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 25% 28% 1% 62% 4% 17% 52% 3% 20% 55% 3% 12% 56%

Somewhat favorable 17% 15% 4% 27% 3% 17% 28% 6% 18% 28% 5% 21% 27%

Favorable 42% 43% 5% 89% 7% 34% 79% 9% 38% 83% 9% 33% 83%
Somewhat unfavorable 10% 9% 6% 7% 8% 15% 8% 10% 12% 8% 9% 16% 8%

Very unfavorable 45% 47% 89% 3% 85% 49% 11% 80% 44% 8% 81% 42% 9%

Unfavorable 56% 56% 95% 9% 93% 64% 19% 90% 57% 16% 90% 58% 17%
Don’t know 3% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 9% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (554) (421) (508) (492) (527) (609) (436) (667) (325) (580)
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The Economist /YouGov Poll
April 14 - 16, 2024 - 1574 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Public Figures — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 7% 4% 5% 6% 7% 6% 4% 5% 8% 6% 4% 7%

Somewhat favorable 19% 25% 13% 21% 15% 18% 12% 16% 20% 27% 15% 23% 22%

Favorable 25% 32% 18% 27% 21% 26% 18% 20% 25% 35% 21% 28% 29%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 18% 7% 15% 14% 18% 18% 18% 14% 19% 19%

Very unfavorable 25% 27% 24% 24% 29% 25% 18% 25% 29% 28% 25% 27% 25%

Unfavorable 42% 45% 40% 43% 36% 41% 32% 43% 47% 46% 40% 46% 43%
Don’t know 33% 23% 43% 31% 43% 34% 50% 37% 28% 19% 39% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,569) (681) (888) (1,011) (175) (196) (250) (356) (560) (403) (682) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 6% 6% 4% 9% 4% 6% 8% 6% 4% 8% 5% 3% 8%

Somewhat favorable 19% 21% 8% 36% 7% 20% 34% 10% 14% 34% 9% 10% 34%

Favorable 25% 28% 12% 45% 11% 26% 42% 16% 18% 42% 14% 13% 43%
Somewhat unfavorable 17% 19% 16% 21% 12% 20% 22% 14% 16% 21% 15% 12% 22%

Very unfavorable 25% 29% 52% 9% 54% 24% 10% 43% 23% 9% 44% 20% 8%

Unfavorable 42% 49% 68% 30% 66% 44% 31% 58% 39% 30% 59% 32% 30%
Don’t know 33% 24% 20% 24% 23% 30% 27% 26% 43% 29% 27% 55% 27%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,569) (1,353) (595) (550) (421) (505) (491) (528) (606) (435) (667) (324) (578)
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3C. Favorability of Public Figures — Matt Gaetz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 8% 3% 7% 6% 5% 8% 10% 7% 6% 7%

Somewhat favorable 12% 15% 9% 12% 9% 12% 8% 15% 12% 13% 10% 14% 15%

Favorable 19% 24% 14% 20% 12% 19% 14% 20% 19% 23% 17% 20% 22%
Somewhat unfavorable 8% 11% 5% 9% 5% 6% 8% 10% 7% 8% 6% 12% 10%

Very unfavorable 28% 29% 27% 27% 34% 27% 23% 25% 32% 31% 25% 31% 34%

Unfavorable 36% 41% 32% 36% 39% 33% 31% 35% 39% 39% 31% 44% 43%
Don’t know 44% 35% 54% 43% 48% 48% 54% 45% 42% 38% 52% 37% 35%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,572) (684) (888) (1,013) (176) (196) (252) (358) (560) (402) (683) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 7% 8% 2% 16% 1% 6% 15% 4% 5% 13% 3% 3% 13%

Somewhat favorable 12% 14% 3% 26% 4% 15% 18% 6% 9% 21% 5% 6% 22%

Favorable 19% 22% 5% 41% 6% 21% 33% 10% 14% 34% 9% 9% 36%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 12% 5% 8% 13% 6% 8% 11% 6% 7% 12%

Very unfavorable 28% 33% 61% 7% 59% 31% 9% 48% 26% 8% 50% 18% 10%

Unfavorable 36% 43% 68% 20% 64% 39% 22% 54% 34% 20% 56% 26% 21%
Don’t know 44% 35% 26% 39% 30% 40% 45% 36% 52% 46% 35% 65% 43%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (553) (421) (508) (491) (528) (609) (435) (668) (325) (579)
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April 14 - 16, 2024 - 1574 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Public Figures — Marjorie Taylor Greene
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 10% 7% 9% 9% 6% 5% 7% 11% 10% 8% 8% 9%

Somewhat favorable 14% 19% 9% 15% 10% 11% 10% 13% 12% 20% 12% 18% 13%

Favorable 22% 29% 16% 24% 19% 17% 15% 20% 23% 30% 20% 25% 22%
Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 11% 6% 7% 12% 11% 10% 8% 9% 11% 10%

Very unfavorable 35% 36% 34% 34% 36% 37% 25% 37% 37% 38% 31% 38% 42%

Unfavorable 45% 48% 42% 45% 42% 44% 37% 47% 48% 45% 39% 49% 52%
Don’t know 33% 23% 43% 31% 39% 39% 48% 33% 29% 25% 41% 25% 26%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (684) (886) (1,012) (176) (195) (252) (357) (560) (401) (682) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 9% 10% 4% 19% 3% 6% 18% 5% 6% 15% 4% 4% 15%

Somewhat favorable 14% 15% 4% 28% 5% 14% 24% 6% 12% 23% 6% 8% 25%

Favorable 22% 26% 8% 47% 8% 20% 42% 11% 18% 39% 10% 12% 40%
Somewhat unfavorable 10% 10% 5% 15% 4% 11% 16% 7% 8% 16% 6% 10% 15%

Very unfavorable 35% 40% 70% 10% 71% 38% 12% 57% 33% 11% 59% 26% 13%

Unfavorable 45% 50% 75% 25% 75% 49% 28% 64% 42% 27% 65% 36% 28%
Don’t know 33% 24% 17% 28% 17% 31% 30% 25% 40% 34% 25% 51% 32%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (1,355) (595) (552) (422) (505) (492) (529) (605) (436) (667) (324) (579)
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3E. Favorability of Public Figures — Cornel West
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 2% 13% 10% 4% 5% 5% 4% 5% 7% 3%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 13% 17% 8% 15% 15% 9% 14% 12% 13% 17%

Favorable 18% 21% 14% 15% 30% 17% 19% 20% 14% 18% 17% 20% 19%
Somewhat unfavorable 12% 15% 10% 13% 14% 5% 9% 14% 13% 13% 11% 13% 16%

Very unfavorable 14% 17% 10% 14% 11% 14% 11% 9% 16% 17% 11% 16% 15%

Unfavorable 26% 33% 20% 27% 25% 20% 20% 22% 29% 30% 22% 30% 31%
Don’t know 56% 47% 66% 58% 44% 63% 61% 57% 56% 52% 61% 51% 50%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,571) (683) (888) (1,013) (175) (196) (251) (357) (561) (402) (683) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 5% 6% 8% 3% 9% 4% 3% 8% 4% 3% 8% 3% 3%

Somewhat favorable 13% 14% 17% 12% 18% 16% 9% 16% 11% 11% 16% 9% 11%

Favorable 18% 20% 25% 15% 28% 20% 12% 24% 14% 14% 24% 11% 14%
Somewhat unfavorable 12% 15% 16% 14% 13% 14% 13% 12% 11% 13% 13% 7% 14%

Very unfavorable 14% 15% 14% 17% 12% 16% 16% 14% 13% 14% 13% 11% 16%

Unfavorable 26% 30% 30% 31% 25% 29% 30% 26% 24% 28% 26% 19% 30%
Don’t know 56% 51% 46% 54% 47% 50% 58% 50% 62% 58% 49% 70% 57%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,571) (1,355) (595) (552) (420) (508) (491) (527) (609) (435) (667) (325) (579)
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3F. Favorability of Public Figures — Melina Abdullah
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 1% 1% 6% 7% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 3%

Somewhat favorable 5% 7% 4% 5% 9% 3% 10% 7% 2% 2% 4% 7% 5%

Favorable 8% 11% 5% 6% 15% 10% 14% 12% 4% 3% 8% 10% 8%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 9% 7% 7% 8% 12% 8% 6% 7% 9% 10%

Very unfavorable 10% 11% 9% 10% 8% 11% 7% 9% 12% 11% 10% 11% 8%

Unfavorable 18% 21% 16% 19% 15% 18% 14% 21% 19% 18% 17% 20% 18%
Don’t know 74% 68% 79% 75% 70% 72% 71% 67% 76% 80% 75% 70% 74%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (681) (888) (1,011) (176) (196) (251) (356) (560) (402) (682) (427) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 3% 3% 5% 1% 5% 4% 1% 5% 2% 1% 5% 2% 1%

Somewhat favorable 5% 6% 6% 5% 5% 9% 3% 8% 3% 5% 7% 3% 4%

Favorable 8% 8% 11% 6% 10% 13% 4% 13% 5% 6% 12% 4% 5%
Somewhat unfavorable 9% 8% 6% 9% 6% 9% 11% 6% 9% 10% 6% 11% 10%

Very unfavorable 10% 10% 6% 15% 6% 10% 13% 7% 8% 14% 6% 10% 13%

Unfavorable 18% 18% 13% 25% 12% 20% 24% 14% 17% 24% 12% 21% 23%
Don’t know 74% 73% 76% 69% 78% 67% 72% 73% 78% 70% 76% 74% 72%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,353) (594) (552) (421) (505) (491) (527) (607) (435) (666) (325) (578)
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3G. Favorability of Public Figures — O.J. Simpson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 3% 2% 11% 3% 6% 4% 2% 2% 4% 2% 4%

Somewhat favorable 9% 10% 9% 7% 23% 8% 12% 10% 10% 6% 9% 10% 9%

Favorable 13% 14% 11% 9% 35% 11% 18% 14% 12% 8% 14% 12% 13%
Somewhat unfavorable 22% 25% 18% 20% 26% 27% 19% 26% 22% 20% 19% 21% 27%

Very unfavorable 53% 50% 56% 60% 18% 52% 46% 44% 57% 63% 51% 57% 53%

Unfavorable 75% 75% 75% 81% 44% 79% 65% 70% 79% 83% 70% 77% 79%
Don’t know 13% 11% 14% 11% 21% 10% 18% 16% 9% 9% 16% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,571) (683) (888) (1,014) (176) (196) (252) (358) (559) (402) (684) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 3% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 2%

Somewhat favorable 9% 8% 9% 8% 8% 11% 8% 11% 8% 8% 10% 11% 7%

Favorable 13% 12% 14% 9% 12% 15% 10% 17% 10% 10% 16% 13% 9%
Somewhat unfavorable 22% 22% 22% 21% 22% 25% 20% 23% 23% 20% 23% 22% 21%

Very unfavorable 53% 57% 56% 60% 58% 48% 60% 50% 50% 60% 51% 43% 60%

Unfavorable 75% 79% 78% 81% 80% 73% 80% 72% 72% 80% 74% 65% 81%
Don’t know 13% 10% 9% 10% 8% 12% 10% 11% 17% 9% 11% 22% 9%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (1,355) (594) (554) (420) (508) (492) (527) (608) (436) (666) (325) (580)
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4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 22% 19% 17% 37% 24% 12% 22% 20% 27% 22% 17% 22%

Somewhat favorable 20% 18% 21% 17% 27% 22% 23% 22% 20% 13% 19% 21% 21%

Favorable 40% 40% 40% 34% 64% 46% 35% 45% 40% 40% 42% 39% 43%
Somewhat unfavorable 14% 12% 15% 12% 19% 17% 23% 19% 10% 5% 13% 11% 16%

Very unfavorable 44% 46% 42% 53% 16% 35% 38% 36% 48% 53% 43% 48% 39%

Unfavorable 58% 59% 57% 64% 34% 52% 61% 54% 58% 58% 56% 59% 56%
Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,571) (684) (887) (1,013) (175) (196) (252) (356) (560) (403) (683) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 21% 22% 50% 1% 45% 20% 6% 50% 8% 2% 45% 6% 2%

Somewhat favorable 20% 19% 37% 2% 34% 26% 3% 35% 19% 2% 37% 16% 3%

Favorable 40% 42% 87% 3% 80% 47% 9% 85% 28% 4% 82% 22% 5%
Somewhat unfavorable 14% 12% 10% 7% 11% 17% 10% 9% 20% 11% 11% 24% 11%

Very unfavorable 44% 46% 3% 90% 9% 34% 79% 5% 47% 84% 6% 47% 83%

Unfavorable 58% 57% 13% 97% 20% 52% 89% 15% 67% 95% 17% 71% 95%
Don’t know 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 7% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (1,355) (596) (552) (422) (508) (490) (529) (607) (435) (669) (324) (578)
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4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 16% 17% 13% 33% 21% 9% 16% 17% 24% 20% 13% 16%

Somewhat favorable 21% 21% 22% 18% 25% 27% 28% 27% 18% 15% 20% 24% 23%

Favorable 38% 36% 40% 31% 58% 48% 37% 43% 35% 38% 39% 36% 40%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 13% 11% 18% 16% 8% 6% 9% 13% 16%

Very unfavorable 42% 45% 39% 50% 15% 32% 28% 35% 50% 53% 38% 48% 42%

Unfavorable 54% 57% 51% 62% 28% 44% 46% 51% 58% 58% 47% 61% 58%
Don’t know 8% 7% 9% 7% 14% 8% 17% 7% 7% 4% 14% 3% 2%

Totals 99% 100% 98% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 102% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,570) (682) (888) (1,012) (175) (196) (251) (358) (560) (401) (685) (426) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 17% 18% 39% 1% 39% 15% 4% 41% 7% 1% 37% 5% 1%

Somewhat favorable 21% 23% 43% 3% 39% 25% 6% 37% 20% 6% 40% 15% 5%

Favorable 38% 41% 82% 4% 78% 40% 9% 78% 27% 7% 76% 20% 7%
Somewhat unfavorable 11% 10% 11% 7% 11% 18% 7% 11% 13% 11% 12% 14% 10%

Very unfavorable 42% 45% 5% 87% 8% 36% 79% 6% 45% 80% 7% 42% 81%

Unfavorable 54% 56% 16% 94% 19% 54% 87% 17% 57% 91% 18% 56% 90%
Don’t know 8% 3% 2% 2% 2% 6% 4% 5% 16% 3% 5% 24% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,354) (595) (552) (422) (507) (490) (529) (607) (434) (669) (324) (577)
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4C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 6% 9% 5% 9% 3% 6% 9% 14% 7% 8% 10%

Somewhat favorable 18% 21% 14% 20% 12% 11% 11% 17% 19% 23% 13% 22% 23%

Favorable 26% 31% 21% 29% 17% 20% 15% 23% 28% 37% 20% 30% 33%
Somewhat unfavorable 13% 15% 10% 14% 11% 7% 12% 12% 12% 14% 12% 12% 14%

Very unfavorable 22% 24% 20% 21% 24% 25% 17% 24% 24% 23% 23% 22% 23%

Unfavorable 35% 40% 30% 35% 35% 33% 28% 37% 36% 38% 35% 35% 37%
Don’t know 39% 29% 49% 36% 48% 47% 57% 41% 36% 25% 45% 35% 30%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,568) (683) (885) (1,012) (175) (195) (252) (358) (559) (399) (682) (426) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 8% 9% 3% 17% 4% 6% 16% 5% 4% 15% 4% 3% 15%

Somewhat favorable 18% 21% 9% 33% 7% 20% 29% 9% 17% 28% 9% 13% 30%

Favorable 26% 29% 12% 50% 10% 27% 45% 14% 21% 44% 13% 16% 45%
Somewhat unfavorable 13% 14% 17% 11% 12% 17% 13% 15% 9% 14% 14% 6% 14%

Very unfavorable 22% 24% 44% 7% 47% 21% 10% 37% 20% 8% 38% 18% 8%

Unfavorable 35% 39% 61% 18% 59% 38% 22% 52% 30% 22% 52% 24% 22%
Don’t know 39% 32% 27% 32% 30% 36% 33% 34% 49% 34% 34% 60% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (1,352) (593) (552) (420) (506) (491) (526) (607) (435) (666) (323) (579)
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4D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

Somewhat favorable 15% 17% 13% 17% 11% 14% 14% 15% 12% 21% 13% 19% 17%

Favorable 19% 21% 16% 20% 15% 19% 20% 18% 14% 24% 18% 22% 21%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 21% 16% 10% 10% 18% 23% 23% 13% 22% 27%

Very unfavorable 42% 44% 40% 41% 40% 43% 30% 42% 48% 43% 43% 41% 38%

Unfavorable 61% 63% 58% 63% 56% 53% 40% 60% 71% 66% 57% 63% 65%
Don’t know 21% 15% 26% 18% 29% 28% 39% 22% 15% 10% 26% 15% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (680) (887) (1,011) (174) (195) (252) (356) (560) (399) (683) (425) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 4% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 5% 2% 4% 4% 2% 4%

Somewhat favorable 15% 16% 7% 25% 6% 18% 23% 10% 10% 27% 9% 7% 25%

Favorable 19% 19% 11% 28% 8% 23% 28% 15% 11% 30% 14% 9% 29%
Somewhat unfavorable 19% 22% 17% 27% 13% 21% 27% 15% 16% 27% 15% 14% 27%

Very unfavorable 42% 46% 62% 33% 69% 38% 30% 54% 41% 29% 56% 32% 31%

Unfavorable 61% 68% 79% 60% 82% 59% 57% 69% 57% 56% 71% 46% 58%
Don’t know 21% 12% 10% 12% 11% 19% 15% 16% 32% 14% 15% 45% 13%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,351) (594) (550) (420) (508) (488) (527) (608) (432) (667) (324) (576)
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4E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 12% 11% 9% 22% 13% 6% 10% 12% 17% 12% 9% 14%

Somewhat favorable 17% 19% 16% 17% 18% 18% 16% 19% 17% 17% 15% 21% 21%

Favorable 29% 30% 27% 26% 40% 31% 21% 30% 29% 34% 27% 30% 34%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 12% 12% 11% 11% 18% 12% 7% 10% 12% 15%

Very unfavorable 32% 39% 26% 38% 12% 29% 19% 24% 39% 45% 32% 36% 30%

Unfavorable 45% 51% 39% 50% 24% 39% 30% 42% 52% 53% 42% 49% 45%
Don’t know 26% 19% 34% 24% 36% 30% 49% 28% 19% 13% 31% 21% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,570) (682) (888) (1,013) (174) (196) (251) (358) (560) (401) (684) (427) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 12% 13% 28% 1% 27% 12% 2% 27% 4% 2% 24% 6% 2%

Somewhat favorable 17% 20% 36% 6% 32% 26% 4% 30% 14% 7% 32% 8% 7%

Favorable 29% 33% 64% 7% 60% 37% 5% 57% 18% 9% 55% 14% 8%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 9% 11% 14% 12% 7% 16% 14% 11% 15% 13%

Very unfavorable 32% 38% 7% 71% 10% 24% 63% 11% 30% 59% 10% 23% 62%

Unfavorable 45% 49% 18% 80% 21% 38% 76% 18% 47% 73% 21% 38% 75%
Don’t know 26% 18% 18% 13% 20% 25% 19% 24% 35% 18% 24% 48% 17%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,570) (1,355) (595) (553) (422) (508) (491) (529) (606) (435) (668) (323) (579)
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4F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 11% 23% 14% 5% 11% 17% 17% 13% 12% 15%

Somewhat favorable 11% 14% 9% 10% 16% 12% 14% 14% 8% 10% 10% 14% 12%

Favorable 24% 27% 22% 21% 39% 25% 19% 25% 25% 27% 23% 26% 28%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 10% 10% 5% 11% 12% 8% 6% 8% 9% 13%

Very unfavorable 21% 27% 16% 25% 6% 20% 14% 16% 26% 28% 21% 23% 20%

Unfavorable 31% 38% 23% 35% 16% 25% 25% 28% 34% 34% 29% 32% 33%
Don’t know 45% 35% 54% 45% 44% 49% 56% 47% 41% 39% 49% 42% 39%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (681) (884) (1,011) (174) (195) (251) (356) (558) (400) (682) (427) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 13% 16% 35% 0% 35% 12% 2% 31% 5% 1% 29% 3% 1%

Somewhat favorable 11% 13% 22% 4% 17% 19% 3% 19% 11% 4% 20% 8% 4%

Favorable 24% 28% 57% 4% 52% 31% 5% 50% 16% 5% 49% 10% 5%
Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 10% 8% 12% 10% 7% 9% 12% 7% 7% 12%

Very unfavorable 21% 24% 4% 46% 6% 17% 41% 6% 22% 38% 5% 19% 40%

Unfavorable 31% 34% 12% 55% 14% 28% 51% 12% 31% 50% 13% 25% 53%
Don’t know 45% 38% 31% 41% 35% 41% 44% 37% 53% 45% 38% 64% 43%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (1,350) (592) (551) (422) (505) (489) (527) (604) (434) (667) (320) (578)
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5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 71% 70% 72% 71% 77% 69% 66% 70% 75% 70% 69% 73% 71%

Somewhat Important 25% 25% 25% 26% 19% 23% 28% 25% 23% 26% 27% 23% 25%

Important 96% 95% 97% 97% 96% 92% 95% 95% 98% 96% 96% 96% 96%
Not very Important 3% 5% 2% 3% 4% 8% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 4%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Not Important 4% 5% 3% 3% 4% 8% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 71% 73% 67% 79% 67% 69% 78% 67% 66% 80% 66% 66% 79%

Somewhat Important 25% 23% 29% 19% 28% 28% 19% 29% 28% 17% 30% 28% 19%

Important 96% 97% 96% 98% 95% 97% 97% 97% 95% 97% 97% 94% 97%
Not very Important 3% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Not Important 4% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 6% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 52% 52% 55% 45% 52% 32% 46% 60% 66% 50% 55% 53%

Somewhat Important 32% 30% 34% 30% 38% 36% 47% 34% 27% 26% 32% 31% 35%

Important 84% 83% 86% 85% 83% 88% 79% 80% 86% 92% 82% 86% 87%
Not very Important 13% 15% 11% 13% 15% 9% 18% 16% 12% 6% 14% 13% 10%

Unimportant 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 3%

Not Important 16% 17% 14% 15% 17% 12% 21% 20% 14% 8% 18% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 58% 36% 82% 32% 51% 74% 35% 48% 75% 34% 44% 76%

Somewhat Important 32% 28% 42% 13% 42% 37% 18% 45% 31% 20% 45% 32% 19%

Important 84% 87% 78% 95% 74% 88% 92% 80% 79% 95% 79% 76% 95%
Not very Important 13% 11% 20% 3% 23% 10% 7% 18% 17% 3% 19% 20% 3%

Unimportant 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

Not Important 16% 13% 22% 5% 26% 12% 8% 20% 21% 5% 21% 24% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 38% 44% 36% 52% 51% 46% 45% 37% 36% 45% 39% 37%

Somewhat Important 28% 26% 31% 29% 39% 19% 34% 32% 26% 23% 28% 28% 31%

Important 69% 64% 75% 65% 91% 70% 81% 77% 64% 58% 72% 67% 68%
Not very Important 14% 15% 13% 16% 4% 16% 11% 11% 15% 18% 12% 15% 14%

Unimportant 17% 22% 12% 19% 5% 14% 8% 12% 21% 24% 16% 18% 18%

Not Important 31% 36% 25% 35% 9% 30% 19% 23% 36% 42% 28% 33% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 41% 41% 73% 10% 74% 41% 16% 67% 39% 15% 68% 36% 14%

Somewhat Important 28% 26% 23% 27% 21% 34% 26% 24% 30% 32% 23% 35% 30%

Important 69% 67% 96% 37% 95% 76% 42% 91% 68% 46% 91% 71% 44%
Not very Important 14% 14% 3% 25% 2% 14% 23% 6% 16% 21% 5% 16% 22%

Unimportant 17% 19% 1% 38% 3% 11% 35% 4% 16% 32% 3% 12% 34%

Not Important 31% 33% 4% 63% 5% 24% 58% 9% 32% 54% 9% 29% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 47% 43% 46% 44% 41% 31% 38% 50% 56% 43% 49% 45%

Somewhat Important 41% 39% 42% 40% 45% 40% 46% 44% 37% 36% 39% 41% 44%

Important 85% 85% 85% 86% 89% 81% 77% 82% 88% 93% 82% 89% 89%
Not very Important 11% 10% 11% 11% 10% 10% 16% 13% 8% 6% 12% 9% 8%

Unimportant 4% 5% 4% 3% 2% 8% 7% 5% 4% 1% 6% 2% 3%

Not Important 15% 15% 15% 14% 11% 19% 23% 18% 12% 7% 18% 11% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,572) (682) (890) (1,014) (175) (196) (252) (358) (561) (401) (683) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 45% 51% 48% 55% 44% 42% 54% 43% 40% 51% 43% 35% 52%

Somewhat Important 41% 39% 43% 34% 44% 43% 36% 45% 40% 37% 45% 38% 37%

Important 85% 90% 91% 90% 88% 85% 89% 88% 80% 88% 88% 73% 89%
Not very Important 11% 9% 7% 9% 8% 10% 9% 9% 13% 10% 8% 17% 9%

Unimportant 4% 2% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 7% 2% 3% 10% 2%

Not Important 15% 10% 9% 10% 12% 15% 11% 12% 20% 12% 12% 27% 11%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,357) (595) (554) (421) (507) (492) (528) (609) (435) (668) (325) (579)
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5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 63% 66% 65% 68% 61% 47% 54% 73% 81% 62% 66% 68%

Somewhat Important 28% 28% 27% 29% 25% 24% 35% 38% 22% 16% 30% 27% 25%

Important 92% 91% 93% 94% 93% 85% 82% 92% 95% 97% 92% 93% 93%
Not very Important 6% 7% 5% 5% 5% 13% 15% 6% 3% 2% 6% 5% 5%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 0% 2% 2% 2%

Not Important 8% 9% 7% 6% 7% 15% 18% 8% 5% 3% 8% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 64% 70% 57% 84% 47% 66% 81% 56% 61% 78% 54% 58% 79%

Somewhat Important 28% 25% 36% 14% 40% 29% 18% 37% 26% 20% 37% 25% 19%

Important 92% 94% 92% 98% 87% 95% 98% 93% 87% 98% 92% 83% 97%
Not very Important 6% 5% 7% 2% 10% 4% 1% 7% 9% 2% 7% 11% 2%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 5% 1%

Not Important 8% 6% 8% 2% 13% 5% 2% 7% 13% 2% 8% 17% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 57% 66% 59% 72% 64% 63% 62% 60% 62% 65% 61% 58%

Somewhat Important 30% 32% 28% 32% 23% 27% 29% 31% 30% 28% 27% 31% 33%

Important 91% 89% 94% 91% 95% 90% 93% 93% 90% 91% 92% 91% 91%
Not very Important 7% 9% 5% 7% 5% 5% 4% 4% 10% 7% 6% 7% 7%

Unimportant 2% 3% 2% 2% 0% 5% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2%

Not Important 9% 11% 6% 9% 5% 10% 7% 7% 10% 9% 8% 9% 9%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 62% 62% 70% 53% 68% 62% 54% 69% 59% 57% 69% 60% 55%

Somewhat Important 30% 29% 26% 33% 27% 28% 35% 26% 30% 33% 25% 31% 33%

Important 91% 91% 96% 86% 95% 89% 89% 95% 90% 90% 94% 90% 88%
Not very Important 7% 8% 4% 12% 4% 8% 9% 4% 7% 9% 4% 6% 10%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2%

Not Important 9% 9% 4% 14% 5% 11% 11% 5% 10% 10% 6% 10% 12%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 65% 75% 67% 85% 77% 68% 67% 69% 74% 75% 66% 62%

Somewhat Important 24% 27% 21% 26% 15% 15% 22% 26% 26% 22% 21% 27% 30%

Important 94% 92% 95% 93% 99% 91% 90% 94% 95% 96% 96% 93% 92%
Not very Important 4% 5% 3% 5% 1% 7% 7% 3% 4% 2% 2% 6% 5%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 0% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 3%

Not Important 6% 8% 5% 7% 1% 9% 10% 6% 5% 4% 4% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 70% 70% 85% 54% 86% 69% 57% 82% 69% 56% 82% 72% 55%

Somewhat Important 24% 24% 12% 37% 11% 27% 32% 15% 26% 32% 15% 21% 35%

Important 94% 94% 97% 91% 97% 96% 89% 97% 95% 89% 98% 93% 90%
Not very Important 4% 4% 2% 7% 1% 2% 8% 1% 3% 8% 1% 4% 8%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 3%

Not Important 6% 6% 3% 9% 3% 4% 11% 3% 5% 11% 2% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 65% 63% 65% 68% 59% 54% 62% 66% 72% 62% 65% 66%

Somewhat Important 29% 28% 30% 29% 26% 32% 36% 29% 29% 23% 31% 26% 28%

Important 93% 93% 93% 94% 94% 91% 90% 92% 95% 95% 94% 91% 94%
Not very Important 5% 5% 5% 5% 5% 7% 8% 6% 4% 3% 4% 7% 4%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

Not Important 7% 7% 7% 6% 6% 9% 10% 8% 5% 5% 6% 9% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 64% 67% 51% 82% 45% 66% 80% 51% 64% 78% 51% 60% 80%

Somewhat Important 29% 28% 39% 16% 41% 31% 18% 38% 28% 20% 39% 29% 19%

Important 93% 94% 90% 98% 86% 96% 98% 90% 92% 98% 90% 89% 99%
Not very Important 5% 4% 8% 0% 11% 3% 1% 9% 6% 1% 8% 8% 0%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Not Important 7% 6% 10% 2% 14% 4% 2% 10% 8% 2% 10% 11% 1%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 34% 55% 45% 52% 44% 42% 44% 45% 47% 47% 46% 44%

Somewhat Important 30% 32% 28% 30% 30% 27% 35% 28% 30% 28% 28% 30% 31%

Important 75% 66% 83% 75% 81% 70% 77% 72% 75% 75% 75% 76% 75%
Not very Important 15% 20% 10% 15% 14% 14% 9% 18% 15% 16% 13% 18% 16%

Unimportant 10% 14% 7% 10% 4% 16% 14% 10% 10% 8% 12% 7% 8%

Not Important 25% 34% 17% 25% 19% 30% 23% 28% 25% 25% 25% 24% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 45% 49% 65% 35% 67% 38% 36% 58% 41% 35% 59% 37% 34%

Somewhat Important 30% 28% 26% 28% 24% 36% 29% 27% 32% 31% 27% 34% 30%

Important 75% 77% 91% 62% 91% 74% 65% 85% 72% 66% 86% 72% 64%
Not very Important 15% 16% 7% 25% 5% 16% 22% 9% 13% 23% 9% 9% 24%

Unimportant 10% 7% 1% 13% 4% 10% 13% 5% 15% 11% 5% 19% 12%

Not Important 25% 23% 9% 38% 9% 26% 35% 15% 28% 34% 14% 28% 36%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 53% 60% 53% 78% 58% 63% 60% 53% 53% 62% 53% 50%

Somewhat Important 29% 29% 29% 31% 20% 28% 25% 29% 29% 33% 27% 29% 32%

Important 86% 83% 89% 83% 98% 86% 88% 88% 83% 85% 89% 82% 81%
Not very Important 10% 12% 8% 12% 1% 8% 7% 8% 13% 11% 7% 13% 14%

Unimportant 4% 5% 3% 4% 1% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5%

Not Important 14% 17% 11% 17% 2% 14% 12% 12% 17% 15% 11% 18% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,573) (684) (889) (1,014) (176) (196) (252) (358) (560) (403) (685) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 57% 79% 36% 83% 52% 40% 76% 55% 38% 76% 57% 37%

Somewhat Important 29% 27% 17% 36% 15% 33% 35% 19% 31% 37% 20% 32% 37%

Important 86% 84% 96% 72% 98% 85% 75% 95% 86% 75% 96% 89% 73%
Not very Important 10% 12% 3% 20% 1% 11% 18% 3% 10% 18% 3% 7% 19%

Unimportant 4% 5% 1% 9% 1% 5% 7% 2% 4% 7% 2% 4% 8%

Not Important 14% 16% 4% 28% 2% 15% 25% 5% 14% 25% 4% 11% 27%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,573) (1,357) (596) (554) (422) (507) (492) (529) (608) (436) (669) (324) (580)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 53% 54% 52% 68% 51% 53% 53% 52% 59% 56% 53% 50%

Somewhat Important 32% 31% 33% 33% 30% 30% 33% 36% 31% 28% 32% 32% 34%

Important 86% 84% 87% 85% 98% 81% 85% 89% 84% 87% 88% 84% 84%
Not very Important 10% 12% 9% 11% 1% 13% 10% 9% 12% 9% 7% 13% 13%

Unimportant 4% 4% 4% 4% 1% 6% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 3%

Not Important 14% 16% 13% 15% 2% 19% 15% 11% 16% 13% 12% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,573) (683) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (560) (403) (685) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 54% 58% 74% 45% 76% 51% 43% 69% 51% 41% 69% 46% 42%

Somewhat Important 32% 28% 20% 33% 21% 36% 36% 26% 33% 37% 26% 36% 36%

Important 86% 86% 95% 78% 97% 87% 79% 94% 84% 79% 95% 82% 78%
Not very Important 10% 11% 5% 17% 3% 10% 16% 4% 11% 16% 4% 11% 16%

Unimportant 4% 3% 0% 5% 0% 3% 6% 2% 4% 6% 1% 6% 5%

Not Important 14% 14% 5% 22% 3% 13% 21% 6% 16% 21% 5% 18% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,573) (1,357) (596) (554) (422) (507) (492) (529) (608) (436) (669) (324) (580)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 49% 56% 49% 71% 53% 48% 53% 53% 56% 53% 52% 51%

Somewhat Important 28% 28% 29% 30% 16% 30% 33% 29% 26% 25% 26% 30% 31%

Important 81% 77% 85% 80% 88% 83% 81% 82% 79% 82% 79% 82% 83%
Not very Important 12% 15% 9% 14% 6% 10% 8% 14% 14% 12% 12% 13% 12%

Unimportant 7% 8% 6% 6% 6% 7% 11% 4% 7% 6% 9% 4% 5%

Not Important 19% 23% 15% 20% 12% 17% 19% 18% 21% 18% 21% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 53% 55% 66% 46% 65% 48% 47% 61% 50% 47% 60% 52% 45%

Somewhat Important 28% 27% 23% 28% 25% 32% 29% 27% 27% 30% 28% 24% 31%

Important 81% 82% 89% 74% 90% 80% 76% 88% 77% 78% 88% 76% 76%
Not very Important 12% 13% 9% 18% 7% 13% 16% 7% 14% 15% 8% 13% 16%

Unimportant 7% 5% 2% 8% 3% 6% 8% 5% 9% 7% 4% 11% 7%

Not Important 19% 18% 11% 26% 10% 20% 24% 12% 23% 22% 12% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 58% 62% 59% 71% 63% 47% 51% 68% 71% 60% 60% 60%

Somewhat Important 30% 30% 31% 32% 25% 25% 38% 35% 26% 24% 31% 30% 29%

Important 91% 88% 93% 91% 97% 88% 86% 87% 94% 95% 91% 90% 89%
Not very Important 7% 9% 6% 7% 2% 8% 10% 10% 5% 4% 7% 8% 9%

Unimportant 2% 3% 1% 1% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 2%

Not Important 9% 12% 7% 9% 3% 12% 14% 13% 6% 5% 9% 10% 11%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 60% 64% 49% 79% 40% 61% 74% 52% 57% 73% 51% 55% 73%

Somewhat Important 30% 27% 37% 18% 43% 30% 20% 35% 34% 22% 36% 35% 22%

Important 91% 91% 85% 97% 83% 92% 94% 87% 90% 95% 86% 91% 95%
Not very Important 7% 7% 12% 2% 14% 7% 5% 11% 6% 5% 12% 5% 4%

Unimportant 2% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 4% 0%

Not Important 9% 9% 15% 3% 17% 8% 6% 13% 10% 5% 14% 9% 5%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 44% 40% 47% 41% 63% 46% 42% 47% 40% 46% 49% 42% 35%

Somewhat Important 39% 38% 39% 38% 35% 38% 42% 36% 40% 36% 36% 38% 40%

Important 82% 78% 87% 79% 98% 84% 84% 84% 80% 82% 86% 80% 75%
Not very Important 13% 15% 10% 16% 2% 8% 12% 11% 14% 13% 10% 15% 19%

Unimportant 5% 7% 4% 5% 0% 8% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 7%

Not Important 18% 22% 13% 21% 2% 16% 16% 16% 20% 18% 14% 20% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,573) (684) (889) (1,014) (176) (196) (252) (358) (561) (402) (684) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 44% 45% 53% 36% 54% 42% 34% 50% 43% 37% 50% 46% 36%

Somewhat Important 39% 37% 40% 34% 40% 42% 36% 42% 39% 34% 42% 40% 35%

Important 82% 82% 93% 70% 93% 84% 70% 92% 82% 71% 91% 85% 71%
Not very Important 13% 13% 7% 20% 5% 11% 21% 5% 12% 22% 6% 9% 21%

Unimportant 5% 5% 1% 10% 1% 4% 9% 3% 6% 8% 2% 5% 8%

Not Important 18% 18% 7% 30% 7% 16% 30% 8% 18% 29% 9% 15% 29%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (1,358) (596) (554) (421) (508) (492) (529) (609) (435) (669) (325) (579)
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5O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 77% 74% 79% 78% 74% 73% 70% 72% 82% 80% 78% 77% 71%

Somewhat Important 20% 22% 18% 19% 23% 24% 24% 25% 16% 17% 19% 19% 25%

Important 97% 96% 97% 97% 97% 97% 95% 97% 98% 97% 97% 96% 96%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 4%

Unimportant 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Not Important 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 77% 77% 61% 92% 59% 77% 89% 64% 78% 89% 65% 77% 89%

Somewhat Important 20% 19% 33% 7% 35% 18% 10% 31% 18% 9% 31% 18% 10%

Important 97% 96% 94% 99% 94% 96% 99% 95% 96% 99% 95% 95% 99%
Not very Important 3% 3% 6% 1% 5% 4% 1% 5% 2% 1% 4% 3% 1%

Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Not Important 3% 4% 6% 1% 6% 4% 1% 5% 4% 1% 5% 5% 1%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 21% 18% 23% 20% 17% 25% 21% 21% 21% 19% 23% 18% 18%

Immigration 12% 14% 9% 14% 2% 9% 4% 5% 14% 22% 10% 15% 11%

Health care 10% 8% 12% 10% 17% 5% 12% 10% 11% 9% 13% 7% 8%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 10% 12% 8% 10% 14% 11% 2% 8% 10% 12%

Climate change and the environment 9% 10% 7% 8% 6% 13% 8% 12% 7% 7% 8% 8% 10%

Abortion 8% 5% 11% 9% 3% 6% 7% 7% 7% 11% 7% 8% 10%

Civil rights 6% 6% 6% 4% 15% 7% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 5%

National Security 5% 5% 5% 6% 5% 2% 5% 3% 5% 8% 4% 6% 6%

Taxes and government spending 5% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 6%

Guns 4% 4% 3% 3% 4% 7% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 4%

Crime 3% 2% 4% 2% 7% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 2%

Education 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 1% 3% 3% 4%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Foreign policy 2% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 4% 1% 4% 2% 0% 0% 2% 1% 0%

Totals 101% 99% 99% 98% 100% 99% 101% 101% 99% 98% 99% 102% 99%

Unweighted N (1,571) (684) (887) (1,014) (175) (196) (251) (358) (561) (401) (682) (429) (330)
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Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Inflation/prices 21% 19% 11% 24% 13% 23% 20% 17% 21% 24% 17% 22% 24%

Immigration 12% 14% 2% 29% 2% 8% 24% 2% 10% 24% 2% 6% 25%

Health care 10% 8% 11% 3% 12% 14% 4% 12% 14% 5% 13% 17% 4%

Jobs and the economy 10% 10% 9% 9% 8% 11% 10% 9% 11% 9% 9% 14% 9%

Climate change and the environment 9% 8% 16% 2% 18% 6% 3% 14% 10% 2% 15% 9% 1%

Abortion 8% 9% 15% 4% 14% 6% 7% 12% 4% 8% 11% 3% 7%

Civil rights 6% 6% 11% 1% 14% 4% 2% 12% 5% 1% 11% 5% 1%

National Security 5% 6% 3% 10% 2% 4% 10% 2% 4% 10% 2% 3% 10%

Taxes and government spending 5% 5% 2% 7% 1% 4% 8% 2% 6% 6% 2% 4% 8%

Guns 4% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 5% 2%

Crime 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3%

Education 3% 4% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 5% 2% 1%

Civil liberties 2% 2% 4% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1%

Foreign policy 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 98% 103% 100% 99% 98% 100%

Unweighted N (1,571) (1,356) (595) (554) (422) (506) (492) (528) (607) (436) (668) (323) (580)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 16% 14% 27% 20% 9% 16% 16% 23% 18% 15% 16%

Somewhat approve 22% 22% 21% 19% 32% 22% 23% 25% 22% 16% 22% 22% 25%

Approve 38% 39% 37% 32% 60% 42% 32% 41% 38% 39% 40% 36% 41%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 19% 18% 23% 21% 12% 5% 15% 13% 18%

Strongly disapprove 44% 46% 42% 52% 16% 36% 37% 36% 47% 54% 42% 48% 39%

Disapprove 59% 60% 58% 65% 35% 53% 61% 57% 59% 58% 57% 62% 58%
Not sure 3% 1% 5% 2% 5% 5% 7% 2% 3% 2% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 19% 40% 1% 37% 15% 6% 41% 5% 2% 37% 2% 2%

Somewhat approve 22% 22% 44% 1% 39% 29% 4% 41% 19% 3% 41% 17% 3%

Approve 38% 40% 84% 2% 76% 44% 10% 81% 24% 5% 79% 19% 5%
Somewhat disapprove 15% 13% 13% 7% 14% 19% 10% 13% 22% 11% 14% 24% 11%

Strongly disapprove 44% 46% 2% 91% 9% 34% 79% 4% 46% 84% 5% 45% 84%

Disapprove 59% 58% 15% 98% 23% 53% 89% 17% 68% 95% 20% 70% 95%
Not sure 3% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 7% 0% 2% 11% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 21% 19% 17% 30% 21% 12% 18% 22% 27% 23% 17% 21%

Somewhat approve 20% 20% 19% 18% 30% 19% 25% 24% 18% 12% 17% 20% 23%

Approve 40% 42% 38% 35% 61% 40% 36% 43% 40% 39% 41% 37% 44%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 13% 16% 16% 18% 20% 9% 10% 11% 16% 18%

Strongly disapprove 40% 42% 38% 46% 13% 37% 36% 31% 44% 47% 40% 43% 36%

Disapprove 54% 55% 53% 59% 29% 53% 54% 51% 54% 57% 51% 59% 53%
No opinion 7% 4% 9% 5% 10% 7% 10% 6% 6% 4% 9% 4% 2%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (680) (883) (1,006) (174) (196) (251) (355) (557) (400) (677) (427) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 20% 22% 49% 1% 43% 22% 6% 47% 8% 3% 45% 4% 2%

Somewhat approve 20% 19% 35% 3% 32% 24% 7% 32% 22% 4% 33% 20% 5%

Approve 40% 41% 84% 3% 75% 46% 13% 79% 30% 6% 78% 24% 7%
Somewhat disapprove 14% 13% 7% 14% 10% 15% 14% 9% 15% 17% 10% 15% 17%

Strongly disapprove 40% 42% 3% 82% 9% 34% 70% 6% 42% 75% 6% 42% 75%

Disapprove 54% 55% 11% 96% 19% 48% 85% 16% 57% 92% 17% 58% 92%
No opinion 7% 4% 5% 1% 6% 6% 2% 5% 13% 1% 6% 18% 1%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (1,349) (592) (551) (418) (504) (489) (526) (605) (432) (666) (323) (574)

46



The Economist /YouGov Poll
April 14 - 16, 2024 - 1574 U.S. Adult Citizens

8B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 15% 14% 27% 16% 11% 18% 16% 19% 18% 14% 16%

Somewhat approve 21% 21% 21% 20% 26% 22% 25% 20% 19% 20% 18% 22% 28%

Approve 37% 38% 36% 34% 53% 38% 37% 38% 36% 38% 36% 36% 45%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 13% 13% 14% 17% 20% 10% 9% 12% 14% 16%

Strongly disapprove 34% 38% 31% 38% 15% 37% 28% 26% 38% 44% 35% 36% 31%

Disapprove 48% 51% 45% 52% 29% 51% 45% 46% 49% 53% 47% 50% 46%
No opinion 15% 11% 19% 15% 19% 11% 18% 16% 16% 9% 17% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (680) (884) (1,007) (175) (196) (250) (355) (559) (400) (679) (428) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 18% 38% 0% 33% 17% 7% 37% 8% 3% 34% 6% 2%

Somewhat approve 21% 21% 38% 6% 35% 27% 9% 34% 17% 11% 34% 13% 10%

Approve 37% 39% 76% 7% 67% 44% 16% 71% 24% 13% 68% 20% 13%
Somewhat disapprove 14% 13% 9% 14% 11% 17% 11% 8% 17% 17% 10% 17% 16%

Strongly disapprove 34% 36% 5% 67% 11% 27% 60% 10% 37% 59% 9% 35% 61%

Disapprove 48% 50% 14% 81% 22% 43% 71% 18% 54% 76% 19% 52% 77%
No opinion 15% 11% 10% 12% 10% 13% 13% 11% 22% 11% 13% 28% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,564) (1,349) (590) (554) (418) (503) (492) (525) (604) (435) (664) (321) (579)
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8C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 16% 11% 12% 15% 17% 8% 14% 15% 17% 15% 12% 15%

Somewhat approve 17% 18% 17% 16% 26% 16% 14% 18% 20% 15% 15% 17% 22%

Approve 31% 34% 28% 28% 40% 33% 23% 32% 35% 31% 29% 29% 37%
Somewhat disapprove 17% 15% 18% 15% 22% 15% 19% 24% 13% 11% 18% 16% 20%

Strongly disapprove 41% 43% 38% 46% 17% 39% 38% 32% 43% 50% 37% 47% 38%

Disapprove 57% 59% 56% 62% 39% 54% 57% 56% 56% 61% 55% 63% 59%
No opinion 12% 7% 17% 10% 21% 13% 20% 12% 10% 8% 16% 9% 4%

Totals 101% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,564) (679) (885) (1,010) (172) (195) (250) (354) (559) (401) (677) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 14% 16% 34% 1% 28% 15% 7% 32% 5% 3% 29% 2% 3%

Somewhat approve 17% 18% 34% 3% 30% 22% 7% 29% 15% 6% 29% 15% 6%

Approve 31% 33% 68% 4% 58% 37% 13% 61% 21% 9% 58% 17% 9%
Somewhat disapprove 17% 15% 14% 12% 15% 24% 11% 16% 17% 16% 17% 17% 16%

Strongly disapprove 41% 45% 9% 82% 18% 31% 71% 12% 41% 72% 13% 37% 72%

Disapprove 57% 60% 23% 94% 33% 54% 82% 28% 59% 88% 30% 54% 88%
No opinion 12% 7% 9% 3% 9% 9% 5% 11% 21% 3% 12% 29% 3%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,349) (591) (554) (417) (505) (491) (524) (604) (436) (664) (320) (580)
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8D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 18% 18% 16% 29% 18% 12% 18% 19% 24% 20% 15% 19%

Somewhat approve 23% 24% 23% 20% 36% 28% 28% 25% 22% 19% 22% 24% 25%

Approve 42% 42% 41% 36% 65% 46% 40% 43% 41% 43% 43% 40% 44%
Somewhat disapprove 18% 17% 19% 18% 13% 17% 20% 22% 16% 14% 16% 19% 22%

Strongly disapprove 30% 32% 29% 35% 13% 25% 26% 25% 32% 37% 31% 32% 24%

Disapprove 48% 49% 47% 54% 26% 42% 46% 46% 48% 51% 47% 51% 46%
No opinion 10% 9% 12% 10% 9% 12% 14% 11% 11% 6% 10% 9% 10%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (681) (885) (1,009) (175) (196) (251) (354) (561) (400) (681) (429) (326)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 18% 20% 43% 1% 37% 19% 8% 44% 6% 3% 40% 3% 3%

Somewhat approve 23% 23% 38% 6% 36% 30% 8% 36% 23% 9% 37% 23% 10%

Approve 42% 43% 81% 8% 73% 49% 15% 80% 29% 12% 77% 26% 13%
Somewhat disapprove 18% 18% 11% 24% 11% 22% 21% 9% 21% 24% 11% 20% 24%

Strongly disapprove 30% 32% 2% 61% 8% 22% 54% 5% 31% 56% 5% 33% 55%

Disapprove 48% 49% 13% 84% 19% 44% 75% 14% 53% 80% 16% 52% 79%
No opinion 10% 8% 6% 8% 8% 8% 10% 6% 18% 7% 7% 22% 8%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,566) (1,350) (591) (552) (419) (505) (490) (526) (606) (434) (665) (323) (578)
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8E. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 14% 13% 12% 20% 14% 12% 11% 13% 18% 16% 12% 13%

Somewhat approve 19% 19% 18% 17% 24% 22% 14% 25% 20% 14% 17% 18% 22%

Approve 32% 33% 31% 29% 44% 35% 26% 36% 33% 32% 32% 29% 36%
Somewhat disapprove 15% 12% 18% 13% 26% 12% 24% 20% 10% 9% 14% 16% 19%

Strongly disapprove 43% 47% 40% 50% 17% 40% 37% 34% 47% 53% 42% 48% 40%

Disapprove 58% 59% 58% 63% 43% 52% 61% 54% 57% 62% 56% 64% 60%
No opinion 10% 8% 11% 8% 13% 13% 13% 10% 9% 6% 12% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,565) (679) (886) (1,010) (173) (196) (252) (354) (558) (401) (678) (429) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 15% 32% 1% 31% 12% 5% 32% 5% 2% 29% 3% 2%

Somewhat approve 19% 19% 39% 2% 37% 21% 6% 34% 18% 3% 36% 14% 3%

Approve 32% 34% 71% 3% 68% 34% 10% 66% 23% 5% 65% 17% 5%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 10% 11% 21% 11% 15% 16% 15% 15% 18% 14%

Strongly disapprove 43% 46% 5% 86% 12% 36% 76% 9% 45% 79% 10% 42% 80%

Disapprove 58% 60% 21% 96% 23% 58% 87% 24% 61% 93% 25% 60% 93%
No opinion 10% 6% 9% 1% 9% 9% 2% 10% 16% 1% 11% 22% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (1,349) (591) (551) (418) (507) (488) (525) (606) (434) (664) (324) (577)
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8F. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 17% 16% 27% 18% 9% 17% 21% 23% 20% 18% 18%

Somewhat approve 18% 20% 16% 16% 25% 22% 24% 20% 15% 14% 15% 17% 24%

Approve 36% 39% 33% 32% 52% 40% 33% 37% 36% 37% 35% 34% 42%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 15% 14% 14% 17% 20% 11% 11% 11% 18% 16%

Strongly disapprove 35% 35% 35% 40% 10% 33% 32% 26% 39% 42% 38% 34% 32%

Disapprove 49% 48% 50% 55% 25% 47% 49% 45% 50% 53% 49% 52% 48%
No opinion 15% 13% 17% 13% 24% 13% 18% 18% 14% 10% 17% 13% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (679) (880) (1,005) (173) (196) (252) (352) (557) (398) (675) (428) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 18% 21% 44% 1% 41% 17% 6% 40% 9% 3% 38% 5% 3%

Somewhat approve 18% 19% 34% 4% 29% 25% 5% 31% 17% 5% 31% 14% 5%

Approve 36% 40% 78% 5% 70% 42% 11% 71% 26% 8% 70% 19% 8%
Somewhat disapprove 14% 15% 11% 18% 12% 17% 16% 10% 16% 17% 11% 16% 17%

Strongly disapprove 35% 35% 3% 67% 9% 25% 62% 8% 35% 65% 7% 35% 64%

Disapprove 49% 50% 14% 85% 21% 42% 78% 18% 51% 82% 18% 51% 81%
No opinion 15% 11% 8% 10% 9% 16% 11% 12% 23% 9% 12% 30% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (1,344) (588) (551) (418) (504) (487) (524) (603) (432) (662) (323) (574)
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8G. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 14% 12% 12% 20% 13% 9% 13% 14% 17% 14% 13% 16%

Somewhat approve 18% 19% 16% 17% 20% 19% 16% 21% 18% 16% 16% 17% 22%

Approve 31% 33% 29% 29% 40% 32% 24% 34% 32% 32% 30% 29% 38%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 17% 24% 15% 22% 19% 15% 14% 15% 19% 22%

Strongly disapprove 39% 41% 36% 43% 15% 41% 35% 32% 41% 46% 39% 42% 33%

Disapprove 56% 57% 54% 60% 38% 56% 57% 51% 56% 60% 53% 61% 55%
No opinion 13% 10% 17% 11% 22% 12% 19% 15% 12% 8% 16% 10% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,566) (681) (885) (1,009) (174) (196) (250) (354) (560) (402) (681) (428) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 15% 32% 1% 29% 15% 4% 31% 4% 3% 28% 3% 3%

Somewhat approve 18% 20% 37% 4% 32% 22% 6% 31% 16% 5% 32% 14% 5%

Approve 31% 35% 69% 5% 61% 37% 9% 62% 21% 8% 60% 17% 8%
Somewhat disapprove 17% 17% 15% 14% 17% 21% 15% 15% 18% 19% 17% 16% 18%

Strongly disapprove 39% 39% 5% 73% 10% 30% 68% 11% 41% 67% 10% 42% 67%

Disapprove 56% 55% 21% 87% 27% 51% 83% 26% 59% 86% 27% 58% 85%
No opinion 13% 10% 11% 7% 12% 12% 7% 12% 21% 7% 13% 24% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (1,351) (593) (552) (421) (503) (490) (527) (606) (433) (667) (323) (576)
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8H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 11% 11% 16% 13% 9% 12% 13% 15% 13% 10% 12%

Somewhat approve 20% 21% 19% 19% 30% 19% 23% 22% 20% 16% 19% 19% 25%

Approve 32% 35% 30% 30% 45% 32% 31% 34% 32% 32% 32% 29% 37%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 15% 15% 16% 19% 19% 12% 12% 13% 18% 17%

Strongly disapprove 39% 43% 36% 45% 15% 38% 30% 32% 45% 49% 39% 41% 38%

Disapprove 55% 57% 53% 60% 29% 55% 48% 50% 57% 61% 52% 59% 55%
No opinion 13% 9% 17% 10% 25% 13% 20% 16% 10% 7% 16% 12% 8%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (680) (885) (1,009) (173) (196) (251) (354) (557) (403) (681) (427) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 13% 29% 0% 28% 11% 4% 28% 6% 2% 26% 5% 2%

Somewhat approve 20% 21% 40% 2% 35% 24% 6% 34% 20% 5% 36% 17% 5%

Approve 32% 34% 69% 2% 62% 36% 10% 62% 26% 7% 62% 21% 7%
Somewhat disapprove 15% 14% 13% 11% 11% 20% 14% 12% 17% 17% 13% 18% 16%

Strongly disapprove 39% 42% 3% 83% 7% 33% 73% 9% 39% 74% 8% 38% 74%

Disapprove 55% 56% 15% 94% 19% 53% 87% 21% 56% 90% 21% 56% 90%
No opinion 13% 10% 15% 3% 19% 11% 4% 17% 18% 3% 17% 23% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (1,350) (593) (553) (420) (504) (490) (526) (605) (434) (665) (323) (577)
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8I. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 11% 11% 15% 15% 7% 12% 14% 17% 13% 11% 14%

Somewhat approve 19% 20% 17% 17% 28% 19% 20% 19% 20% 14% 18% 15% 23%

Approve 31% 33% 29% 28% 43% 34% 27% 31% 34% 31% 31% 27% 38%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 12% 23% 15% 21% 18% 10% 9% 12% 16% 15%

Strongly disapprove 48% 49% 47% 54% 22% 45% 42% 43% 50% 55% 46% 52% 45%

Disapprove 62% 62% 62% 66% 45% 60% 63% 61% 60% 64% 58% 68% 60%
No opinion 7% 5% 9% 6% 12% 6% 10% 8% 6% 5% 10% 6% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (680) (883) (1,008) (172) (196) (251) (353) (559) (400) (677) (429) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 14% 30% 1% 26% 14% 4% 31% 4% 2% 27% 3% 2%

Somewhat approve 19% 19% 40% 1% 38% 19% 6% 35% 16% 3% 36% 13% 3%

Approve 31% 33% 70% 1% 64% 33% 10% 66% 20% 5% 63% 16% 5%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 8% 14% 17% 10% 14% 16% 11% 15% 17% 11%

Strongly disapprove 48% 50% 7% 90% 14% 43% 77% 13% 51% 84% 13% 52% 83%

Disapprove 62% 63% 22% 98% 29% 60% 87% 27% 68% 94% 28% 68% 95%
No opinion 7% 5% 8% 1% 8% 7% 3% 8% 13% 0% 9% 16% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,563) (1,348) (592) (550) (420) (504) (488) (525) (606) (432) (665) (323) (575)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 3% 2% 11% 4% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 4%

Somewhat approve 9% 10% 8% 8% 12% 9% 12% 11% 6% 8% 8% 11% 10%

Approve 12% 14% 11% 10% 23% 13% 16% 16% 9% 11% 12% 14% 14%
Neither approve nor disapprove 18% 14% 21% 16% 24% 22% 22% 17% 16% 16% 21% 15% 14%

Somewhat disapprove 26% 28% 24% 27% 19% 28% 22% 28% 27% 27% 24% 27% 33%

Strongly disapprove 36% 38% 34% 40% 27% 27% 28% 30% 42% 42% 36% 38% 34%

Disapprove 62% 66% 59% 67% 46% 56% 50% 58% 69% 69% 59% 65% 67%
Not sure 8% 6% 9% 7% 6% 10% 12% 9% 6% 4% 8% 7% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 3% 4% 7% 1% 6% 5% 2% 7% 1% 2% 6% 0% 2%

Somewhat approve 9% 10% 13% 8% 10% 12% 9% 13% 6% 8% 12% 6% 7%

Approve 12% 14% 20% 10% 15% 16% 11% 21% 7% 10% 19% 6% 9%
Neither approve nor disapprove 18% 14% 12% 14% 12% 19% 16% 17% 19% 17% 16% 23% 16%

Somewhat disapprove 26% 27% 21% 34% 24% 23% 34% 23% 22% 35% 23% 16% 35%

Strongly disapprove 36% 41% 43% 38% 45% 37% 33% 34% 41% 34% 36% 38% 35%

Disapprove 62% 68% 64% 71% 69% 60% 67% 57% 62% 69% 59% 54% 70%
Not sure 8% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 12% 4% 6% 17% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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10. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 43% 39% 47% 37% 73% 55% 52% 50% 39% 37% 45% 42% 46%

The Republican Party candidate 43% 50% 37% 51% 8% 33% 27% 38% 45% 54% 39% 46% 44%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Not sure 10% 8% 12% 8% 16% 8% 14% 8% 12% 7% 13% 9% 8%

I would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,355) (600) (755) (894) (150) (147) (185) (285) (512) (373) (550) (393) (301)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Democratic Party candidate 43% 43% 91% 2% 92% 44% 6% 91% 31% 2% 90% 18% 2%

The Republican Party candidate 43% 43% 2% 88% 1% 35% 87% 2% 35% 93% 2% 17% 91%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 4% 1%

Not sure 10% 10% 6% 8% 4% 17% 6% 6% 25% 4% 6% 48% 5%

I would not vote 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 6% 2% 1% 13% 2%

Totals 99% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,355) (1,355) (594) (554) (392) (432) (446) (489) (471) (395) (614) (215) (526)
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11. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 7% 10% 8% 6% 7% 7% 9% 13% 7% 11% 12%

Somewhat approve 27% 32% 22% 29% 19% 24% 18% 21% 30% 37% 24% 31% 31%

Approve 36% 43% 29% 39% 27% 29% 25% 28% 40% 49% 31% 41% 43%
Somewhat disapprove 20% 18% 21% 19% 19% 23% 22% 26% 17% 14% 20% 20% 18%

Strongly disapprove 30% 28% 31% 30% 30% 31% 28% 31% 31% 28% 30% 30% 29%

Disapprove 49% 47% 52% 49% 49% 55% 50% 56% 48% 42% 51% 50% 48%
Not sure 15% 10% 19% 12% 24% 16% 25% 15% 12% 8% 19% 9% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,572) (684) (888) (1,013) (176) (196) (252) (357) (561) (402) (683) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 9% 11% 8% 17% 6% 8% 15% 8% 5% 14% 7% 3% 15%

Somewhat approve 27% 29% 9% 49% 8% 31% 45% 16% 24% 43% 15% 19% 45%

Approve 36% 40% 17% 66% 14% 39% 60% 24% 29% 57% 21% 22% 60%
Somewhat disapprove 20% 19% 22% 15% 18% 23% 17% 21% 20% 18% 21% 20% 18%

Strongly disapprove 30% 31% 53% 9% 60% 26% 11% 45% 30% 13% 47% 28% 12%

Disapprove 49% 51% 75% 25% 78% 49% 28% 65% 50% 31% 68% 48% 30%
Not sure 15% 9% 7% 10% 8% 12% 12% 11% 21% 12% 11% 30% 11%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,572) (1,356) (596) (552) (422) (508) (490) (529) (608) (435) (669) (325) (578)
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12. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 4% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 3%

Liberal 8% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 9% 4% 8% 8% 5%

Total Liberal 11% 12% 11% 11% 14% 11% 11% 13% 13% 7% 13% 11% 8%
Moderate 29% 32% 25% 29% 28% 26% 26% 23% 31% 34% 28% 29% 33%

Conservative 20% 22% 17% 21% 11% 18% 19% 22% 18% 20% 15% 23% 26%

Very conservative 20% 19% 22% 21% 20% 17% 13% 20% 22% 25% 18% 23% 23%

Total Conservative 40% 41% 39% 42% 31% 35% 32% 42% 40% 45% 33% 46% 48%
Not sure 20% 15% 25% 17% 27% 28% 31% 21% 16% 13% 26% 14% 10%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (684) (889) (1,014) (176) (196) (252) (358) (560) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 4% 4% 5% 3% 8% 1% 3% 6% 2% 4% 5% 2% 3%

Liberal 8% 8% 5% 11% 8% 6% 11% 6% 7% 10% 5% 9% 10%

Total Liberal 11% 12% 10% 13% 16% 7% 14% 11% 9% 14% 10% 10% 13%
Moderate 29% 30% 12% 47% 5% 43% 41% 17% 27% 44% 16% 25% 45%

Conservative 20% 21% 22% 21% 22% 18% 25% 21% 16% 23% 22% 10% 22%

Very conservative 20% 25% 49% 5% 50% 18% 7% 37% 17% 6% 39% 10% 6%

Total Conservative 40% 47% 71% 26% 72% 35% 32% 58% 32% 29% 62% 20% 28%
Not sure 20% 12% 7% 14% 7% 14% 13% 14% 32% 14% 13% 44% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (1,357) (595) (554) (422) (508) (492) (528) (609) (436) (668) (325) (580)
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13A. Trust in Branches — The Executive Branch - The President and the federal agencies
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 12% 11% 13% 10% 18% 13% 10% 11% 11% 16% 12% 10% 13%

A fair amount 30% 31% 28% 27% 46% 28% 33% 32% 30% 24% 30% 28% 31%

Not very much 29% 26% 33% 29% 23% 37% 34% 37% 25% 23% 27% 35% 28%

None at all 29% 33% 26% 34% 13% 22% 23% 20% 35% 37% 30% 27% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (684) (886) (1,012) (175) (196) (252) (357) (560) (401) (683) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A great deal 12% 13% 28% 1% 25% 10% 5% 27% 5% 2% 25% 5% 2%

A fair amount 30% 29% 47% 10% 44% 36% 12% 48% 26% 14% 48% 24% 13%

Not very much 29% 28% 19% 34% 20% 27% 36% 18% 32% 39% 20% 33% 37%

None at all 29% 30% 6% 55% 11% 26% 47% 7% 37% 45% 8% 37% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (1,355) (595) (553) (422) (507) (490) (529) (607) (434) (669) (323) (578)
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13B. Trust in Branches — The Legislative Branch - The U.S. Congress
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 5% 6% 4% 4% 9% 6% 9% 7% 3% 2% 5% 5% 5%

A fair amount 25% 23% 28% 22% 38% 27% 32% 29% 20% 23% 28% 23% 23%

Not very much 46% 47% 46% 49% 33% 44% 34% 44% 49% 56% 41% 54% 50%

None at all 23% 24% 23% 24% 20% 22% 25% 20% 28% 19% 27% 18% 22%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (683) (887) (1,013) (176) (194) (252) (358) (559) (401) (682) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A great deal 5% 5% 8% 4% 7% 6% 3% 8% 3% 4% 7% 4% 3%

A fair amount 25% 23% 22% 22% 22% 26% 23% 30% 23% 23% 28% 25% 22%

Not very much 46% 50% 49% 53% 46% 42% 55% 45% 42% 53% 45% 35% 53%

None at all 23% 22% 20% 22% 26% 25% 19% 17% 33% 20% 20% 35% 21%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,570) (1,355) (593) (554) (420) (507) (491) (526) (608) (436) (666) (324) (580)
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13C. Trust in Branches — The Judicial Branch - The Supreme Court of the United States and other federal courts
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 8% 10% 7% 8% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 6% 11% 12%

A fair amount 35% 38% 33% 35% 39% 35% 38% 30% 32% 44% 33% 37% 37%

Not very much 36% 33% 40% 37% 35% 33% 33% 40% 36% 35% 37% 36% 35%

None at all 20% 19% 21% 20% 18% 23% 23% 20% 23% 13% 24% 16% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,568) (683) (885) (1,011) (175) (195) (251) (356) (559) (402) (682) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A great deal 8% 10% 8% 13% 7% 10% 10% 8% 6% 11% 7% 4% 12%

A fair amount 35% 34% 21% 46% 20% 34% 48% 27% 34% 46% 26% 35% 45%

Not very much 36% 38% 46% 31% 44% 39% 29% 44% 34% 32% 44% 32% 31%

None at all 20% 18% 25% 11% 30% 17% 12% 21% 26% 12% 22% 30% 12%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,568) (1,352) (593) (553) (421) (505) (490) (526) (608) (434) (666) (324) (578)
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14. Supreme Court Ideology and the Public
Do you think the Supreme Court is more liberal or more conservative than the American public in general?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Supreme Court is more liberal than the
American public 13% 13% 13% 14% 10% 15% 14% 14% 13% 13% 14% 13% 13%

Supreme Court is more conservative than the
American public 40% 40% 41% 39% 46% 36% 37% 43% 39% 43% 35% 46% 47%

The Supreme Court is about in line with the
American public 19% 23% 15% 21% 11% 14% 10% 16% 23% 24% 15% 21% 26%

Not sure 27% 24% 31% 25% 34% 36% 39% 27% 25% 20% 36% 19% 14%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,573) (684) (889) (1,014) (176) (196) (252) (358) (560) (403) (685) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Supreme Court is more liberal than the
American public 13% 14% 6% 21% 5% 12% 23% 7% 11% 23% 6% 12% 22%

Supreme Court is more conservative than the
American public 40% 47% 78% 18% 80% 42% 20% 65% 32% 22% 68% 21% 22%

The Supreme Court is about in line with the
American public 19% 22% 6% 39% 3% 20% 34% 9% 17% 32% 8% 11% 35%

Not sure 27% 17% 10% 22% 12% 26% 23% 19% 40% 23% 18% 55% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,573) (1,357) (596) (553) (422) (507) (492) (529) (609) (435) (669) (325) (579)
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15. Supreme Court Personal Views
Which one of the following statements is closer to your point of view, even if neither is exactly right?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The current US Supreme Court justices often
let their own personal or political views
influence their decisions 65% 62% 68% 64% 67% 69% 65% 68% 62% 67% 70% 59% 63%

The current US Supreme Court justices usually
decide their cases based on legal analysis
without regard to their own personal or
political views 35% 38% 32% 36% 33% 31% 35% 32% 38% 33% 30% 41% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (680) (886) (1,009) (174) (196) (252) (354) (559) (401) (681) (425) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The current US Supreme Court justices often
let their own personal or political views
influence their decisions 65% 65% 84% 45% 86% 63% 51% 78% 65% 51% 79% 65% 50%

The current US Supreme Court justices usually
decide their cases based on legal analysis
without regard to their own personal or
political views 35% 35% 16% 55% 14% 37% 49% 22% 35% 49% 21% 35% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,352) (594) (551) (419) (506) (489) (526) (606) (434) (666) (322) (578)

63



The Economist /YouGov Poll
April 14 - 16, 2024 - 1574 U.S. Adult Citizens

16. Should Presidents Have Immunity for Actions Taken in Office
In your opinion, should presidents have legal immunity protecting them from being charged for any actions they have taken as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they should be immune 18% 23% 13% 21% 10% 12% 12% 17% 19% 23% 15% 18% 22%

No, they should not be immune 66% 62% 69% 62% 72% 75% 69% 74% 61% 60% 65% 69% 63%

Not sure 17% 15% 18% 17% 18% 13% 19% 9% 20% 18% 20% 12% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, they should be immune 18% 20% 7% 36% 6% 15% 34% 11% 15% 29% 9% 12% 30%

No, they should not be immune 66% 66% 89% 40% 91% 69% 45% 81% 65% 49% 83% 66% 47%

Not sure 17% 14% 4% 24% 3% 17% 21% 8% 20% 22% 8% 22% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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17. Do Presidents Have Immunity for Actions Taken in Office
To your knowledge, do presidents currently have legal immunity protecting them from being charged for any actions they have taken as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they are immune 25% 28% 22% 26% 19% 23% 26% 27% 25% 22% 22% 27% 28%

No, they are not immune 45% 46% 44% 43% 47% 47% 44% 45% 42% 48% 44% 46% 47%

Not sure 31% 26% 35% 30% 34% 30% 30% 28% 33% 30% 34% 28% 24%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,566) (681) (885) (1,008) (176) (195) (252) (352) (559) (403) (681) (427) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, they are immune 25% 26% 17% 34% 16% 24% 37% 20% 22% 33% 19% 21% 33%

No, they are not immune 45% 47% 64% 32% 64% 49% 31% 57% 39% 37% 57% 39% 35%

Not sure 31% 27% 19% 33% 20% 28% 32% 23% 39% 30% 24% 40% 32%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,351) (591) (552) (421) (505) (490) (526) (606) (434) (666) (322) (578)
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18. Should Sotomayor Retire
Supreme Court Justice Sonia Sotomayor was appointed in 2009, and is now 69 years old. When thinking about this, which of the following comes closer to
your view, even if neither is exactly right?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Justice Sotomayor should retire from the
Supreme Court 31% 33% 29% 31% 30% 35% 48% 36% 25% 20% 33% 33% 25%

Justice Sotomayor should not retire from the
Supreme Court 40% 40% 40% 41% 34% 45% 22% 37% 43% 57% 33% 44% 51%

Don’t know 29% 26% 31% 28% 36% 20% 30% 28% 32% 23% 34% 23% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (681) (886) (1,009) (176) (195) (252) (356) (560) (399) (683) (426) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Justice Sotomayor should retire from the
Supreme Court 31% 29% 25% 31% 31% 30% 33% 27% 33% 34% 28% 37% 32%

Justice Sotomayor should not retire from the
Supreme Court 40% 48% 56% 44% 51% 42% 39% 52% 30% 39% 50% 20% 40%

Don’t know 29% 23% 19% 25% 18% 29% 28% 22% 37% 27% 22% 43% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,351) (593) (550) (422) (505) (488) (526) (609) (432) (666) (325) (576)
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19. Should Alito Retire
Supreme Court Justice Samuel Alito was appointed in 2006, and is now 74 years old. When thinking about this, which of the following comes closer to your
view, even if neither is exactly right?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Justice Alito should retire from the Supreme
Court 46% 43% 49% 45% 48% 53% 51% 54% 44% 39% 47% 48% 44%

Justice Alito should not retire from the
Supreme Court 25% 32% 20% 27% 20% 24% 17% 18% 27% 38% 19% 30% 34%

Don’t know 28% 25% 31% 28% 32% 23% 32% 28% 29% 23% 34% 23% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,566) (681) (885) (1,010) (175) (195) (252) (353) (559) (402) (681) (425) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Justice Alito should retire from the Supreme
Court 46% 46% 62% 30% 66% 46% 31% 58% 46% 34% 60% 47% 31%

Justice Alito should not retire from the
Supreme Court 25% 30% 16% 47% 14% 23% 43% 19% 20% 39% 17% 14% 41%

Don’t know 28% 24% 22% 23% 20% 30% 26% 23% 34% 27% 23% 39% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,566) (1,354) (594) (552) (422) (504) (491) (526) (605) (435) (665) (322) (579)
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20. Should Thomas Retire
Supreme Court Justice Clarence Thomas was appointed in 1991, and is now 75 years old. When thinking about this, which of the following comes closer to
your view, even if neither is exactly right?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Justice Thomas should retire from the
Supreme Court 53% 50% 56% 50% 63% 60% 60% 59% 49% 47% 54% 54% 50%

Justice Thomas should not retire from the
Supreme Court 26% 31% 21% 29% 11% 22% 14% 18% 29% 40% 18% 31% 34%

Don’t know 21% 19% 24% 21% 26% 18% 27% 23% 22% 14% 27% 15% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (683) (884) (1,009) (176) (196) (249) (354) (561) (403) (684) (424) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Justice Thomas should retire from the
Supreme Court 53% 54% 80% 28% 82% 55% 30% 72% 53% 32% 74% 55% 30%

Justice Thomas should not retire from the
Supreme Court 26% 30% 9% 55% 7% 23% 50% 11% 22% 45% 10% 13% 49%

Don’t know 21% 16% 11% 17% 11% 22% 20% 17% 25% 22% 16% 32% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,352) (592) (553) (419) (506) (491) (524) (608) (435) (664) (324) (579)
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21. Court Political Retirement
Supreme Court justices have lifetime appointments and remain in office until they retire or die. When Supreme Court justices consider retiring, how much
should they consider the political party of the president who would name their successor and whether that president would appoint someone who shares
their political beliefs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Justices should retire based on the president’s
political party 5% 7% 4% 5% 6% 7% 7% 4% 5% 6% 7% 3% 6%

Justices should consider the president’s
political party when they retire, but it
shouldn’t be the only thing they consider 32% 29% 34% 34% 27% 27% 37% 33% 24% 36% 26% 37% 40%

Justices should not consider the president’s
political party when they retire 38% 41% 35% 39% 26% 42% 25% 35% 45% 43% 36% 42% 39%

Not sure 25% 23% 27% 23% 42% 24% 31% 28% 26% 16% 32% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,014) (176) (195) (251) (358) (560) (403) (684) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Justices should retire based on the president’s
political party 5% 6% 7% 5% 8% 4% 5% 7% 3% 5% 7% 3% 5%

Justices should consider the president’s
political party when they retire, but it
shouldn’t be the only thing they consider 32% 35% 38% 34% 40% 27% 34% 35% 26% 35% 34% 21% 35%

Justices should not consider the president’s
political party when they retire 38% 41% 41% 42% 37% 43% 42% 36% 38% 40% 38% 31% 42%

Not sure 25% 18% 15% 20% 15% 26% 19% 22% 33% 20% 21% 45% 18%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,357) (596) (553) (421) (508) (491) (529) (607) (436) (668) (324) (580)
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22. Mandatory Retirement Age for SCOTUS Justices
Do you think there should be a mandatory retirement age for Supreme Court Justices?
Recoded from open-ended questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, and it should be 35-60 6% 7% 5% 4% 9% 11% 14% 7% 2% 1% 8% 3% 4%

Yes, and it should be 61-65 13% 9% 16% 14% 10% 11% 21% 15% 11% 4% 12% 15% 13%

Yes, and it should be 66-70 13% 12% 14% 13% 16% 16% 8% 13% 16% 14% 13% 14% 13%

Yes, and it should be 71-75 10% 9% 11% 11% 8% 7% 6% 9% 9% 16% 9% 10% 12%

Yes, and it should be older than 75 6% 7% 4% 6% 8% 4% 3% 6% 5% 7% 5% 7% 7%

No, there should not be 29% 33% 25% 29% 22% 30% 21% 25% 32% 34% 25% 29% 35%

Not sure 24% 23% 25% 24% 27% 21% 26% 25% 23% 23% 28% 22% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 98% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (673) (868) (997) (167) (191) (247) (348) (551) (395) (668) (419) (326)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, and it should be 35-60 6% 4% 4% 3% 5% 8% 2% 5% 9% 3% 5% 13% 3%

Yes, and it should be 61-65 13% 11% 12% 10% 14% 13% 10% 14% 12% 14% 14% 13% 12%

Yes, and it should be 66-70 13% 14% 19% 9% 20% 11% 13% 17% 13% 9% 17% 12% 10%

Yes, and it should be 71-75 10% 12% 17% 8% 15% 12% 7% 14% 7% 9% 14% 5% 8%

Yes, and it should be older than 75 6% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 6% 4% 7% 5% 4% 7%

No, there should not be 29% 32% 21% 45% 21% 27% 42% 22% 26% 38% 21% 21% 41%

Not sure 24% 20% 20% 19% 20% 24% 20% 22% 29% 20% 24% 32% 20%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,541) (1,328) (587) (541) (413) (498) (481) (517) (600) (424) (656) (319) (566)
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23. Maximum Years Service for SCOTUS Justices
Should there be a limit on the number of years a Supreme Court Justice can serve?
Recoded from open-ended questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, and it should be 5 years or less 5% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 6% 4% 6% 7% 3%

Yes, and it should be 6-10 years 13% 10% 15% 12% 18% 14% 14% 16% 11% 11% 15% 11% 11%

Yes, and it should be 11-15 years 5% 5% 5% 5% 2% 6% 6% 6% 5% 4% 4% 3% 7%

Yes, and it should be 16-20 years 5% 5% 5% 6% 3% 2% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 8%

Yes, and it should be 21-25 years 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3%

Yes, and it should be more than 25 years 6% 6% 5% 4% 11% 8% 6% 10% 3% 5% 6% 6% 5%

No, there should not be 37% 43% 31% 38% 25% 40% 31% 32% 37% 47% 31% 41% 46%

Not sure 27% 24% 30% 27% 31% 22% 31% 24% 29% 22% 32% 24% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,540) (676) (864) (998) (169) (190) (247) (349) (549) (395) (665) (427) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, and it should be 5 years or less 5% 6% 6% 5% 6% 3% 5% 4% 7% 5% 5% 8% 5%

Yes, and it should be 6-10 years 13% 13% 17% 9% 19% 14% 8% 16% 13% 9% 16% 14% 8%

Yes, and it should be 11-15 years 5% 6% 9% 4% 9% 5% 3% 7% 4% 4% 7% 4% 3%

Yes, and it should be 16-20 years 5% 6% 10% 4% 8% 6% 2% 6% 5% 3% 8% 3% 3%

Yes, and it should be 21-25 years 2% 2% 4% 1% 4% 4% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 1%

Yes, and it should be more than 25 years 6% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 7% 4% 5% 7% 5% 5%

No, there should not be 37% 39% 26% 55% 24% 35% 54% 28% 33% 50% 27% 28% 52%

Not sure 27% 22% 23% 19% 25% 25% 22% 27% 30% 23% 27% 35% 22%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 98% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,540) (1,328) (585) (541) (415) (496) (481) (519) (595) (426) (655) (316) (569)
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24. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 37% 44% 30% 41% 27% 28% 19% 29% 40% 58% 29% 44% 45%

Some 31% 30% 32% 31% 30% 33% 31% 33% 34% 26% 31% 30% 32%

Only a little 21% 18% 23% 18% 31% 23% 35% 23% 16% 12% 23% 20% 19%

None at all 11% 8% 14% 9% 11% 15% 16% 15% 10% 4% 17% 6% 4%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (683) (888) (1,013) (176) (195) (252) (358) (558) (403) (683) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 37% 47% 51% 51% 47% 34% 45% 40% 28% 43% 41% 13% 45%

Some 31% 34% 34% 32% 34% 33% 31% 33% 27% 33% 33% 26% 32%

Only a little 21% 14% 12% 12% 15% 22% 18% 18% 26% 18% 18% 33% 17%

None at all 11% 5% 3% 5% 4% 11% 7% 9% 19% 5% 8% 28% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (1,357) (596) (553) (422) (506) (492) (529) (606) (436) (669) (323) (579)
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25. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 26% 28% 24% 29% 18% 25% 10% 21% 29% 43% 22% 31% 30%

Very enthusiastic 14% 15% 14% 15% 17% 7% 9% 12% 16% 19% 13% 14% 17%

Somewhat enthusiastic 16% 17% 15% 16% 22% 17% 21% 20% 14% 10% 19% 12% 16%

Not too enthusiastic 20% 17% 22% 18% 16% 22% 26% 22% 18% 12% 17% 24% 18%

Not at all enthusiastic 24% 23% 26% 22% 26% 29% 33% 25% 24% 16% 29% 19% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (683) (888) (1,013) (176) (196) (251) (357) (561) (402) (683) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Extremely enthusiastic 26% 34% 31% 46% 29% 19% 39% 27% 15% 39% 24% 7% 39%

Very enthusiastic 14% 17% 20% 17% 18% 12% 18% 19% 9% 15% 18% 4% 16%

Somewhat enthusiastic 16% 16% 16% 16% 13% 20% 14% 17% 13% 18% 17% 11% 18%

Not too enthusiastic 20% 17% 18% 14% 17% 25% 16% 19% 22% 17% 20% 23% 17%

Not at all enthusiastic 24% 16% 15% 7% 22% 24% 13% 18% 42% 11% 20% 55% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,571) (1,355) (595) (553) (422) (507) (491) (528) (608) (435) (668) (324) (579)
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26. 2024 Election Trial Heat
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Among registered voters. Combined from answers to other questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 44% 41% 46% 38% 71% 49% 51% 47% 42% 39% 44% 41% 50%

Donald Trump 44% 48% 40% 52% 10% 32% 32% 35% 48% 54% 43% 47% 41%

Robert F. Kennedy, Jr. 3% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 3%

Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0%

Jill Stein 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Someone else 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Not sure 5% 4% 7% 4% 9% 8% 7% 7% 4% 5% 5% 5% 4%

I would not vote 3% 2% 5% 2% 5% 7% 6% 4% 3% 1% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 98% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,357) (599) (758) (894) (150) (149) (185) (285) (514) (373) (552) (394) (300)
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Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 44% 44% 100% 0% 90% 47% 6% 87% 34% 5% 86% 28% 4%

Donald Trump 44% 44% 0% 100% 3% 34% 86% 3% 42% 89% 3% 33% 88%

Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 0% 0% 1% 5% 2% 2% 5% 1% 2% 7% 1%

Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0%

Jill Stein 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Someone else 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Not sure 5% 5% 0% 0% 2% 9% 3% 4% 9% 4% 5% 15% 4%

I would not vote 3% 3% 0% 0% 2% 5% 1% 2% 6% 2% 2% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 98% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,357) (1,357) (596) (554) (392) (435) (445) (491) (471) (395) (616) (216) (525)
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27. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 34% 25% 27% 38% 35% 18% 29% 34% 36% 30% 28% 34%

No 60% 58% 63% 65% 41% 56% 70% 61% 58% 54% 58% 63% 59%

Not sure 10% 7% 12% 8% 21% 9% 12% 10% 9% 10% 12% 9% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 30% 33% 64% 11% 55% 32% 15% 61% 16% 10% 57% 9% 12%

No 60% 58% 25% 85% 37% 54% 82% 27% 70% 87% 30% 74% 85%

Not sure 10% 9% 11% 4% 8% 14% 3% 11% 14% 3% 13% 16% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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28. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 38% 42% 34% 45% 19% 28% 35% 31% 40% 44% 38% 39% 36%

No 56% 54% 57% 49% 74% 67% 55% 63% 54% 50% 54% 56% 59%

Not sure 7% 4% 9% 6% 7% 5% 10% 5% 6% 6% 8% 5% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,014) (176) (195) (252) (358) (561) (401) (684) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 38% 39% 3% 83% 6% 33% 69% 7% 34% 76% 7% 30% 76%

No 56% 56% 95% 12% 93% 59% 26% 90% 53% 20% 91% 51% 20%

Not sure 7% 5% 2% 5% 1% 8% 5% 2% 13% 4% 2% 20% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (554) (422) (508) (491) (528) (609) (435) (668) (325) (579)
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29. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?
Asked of registered voters who say they would vote for Joe Biden if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Joe Biden 47% 50% 45% 46% 53% 47% 32% 52% 44% 58% 51% 41% 46%

I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 51% 48% 54% 52% 46% 52% 66% 47% 55% 40% 47% 57% 53%

Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (596) (253) (343) (359) (98) (75) (88) (124) (237) (147) (240) (163) (154)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Joe Biden 47% 47% 47% ∗ 48% 44% 53% 53% 30% ∗ 51% 20% ∗
I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 51% 51% 51% ∗ 50% 56% 43% 46% 67% ∗ 48% 78% ∗
Not sure 2% 2% 2% ∗ 2% 0% 4% 1% 2% ∗ 1% 3% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 99% ∗ 100% 101% ∗
Unweighted N (596) (596) (596) (0) (339) (202) (32) (423) (156) (17) (524) (50) (22)
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30. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?
Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 71% 62% 67% ∗ 67% 59% 70% 66% 68% 72% 64% 61%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 28% 36% 32% ∗ 30% 40% 26% 32% 32% 25% 34% 38%

Not sure 2% 1% 2% 2% ∗ 3% 1% 4% 2% 0% 2% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (554) (270) (284) (433) (14) (39) (55) (95) (209) (195) (217) (172) (114)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 67% ∗ 67% ∗ 58% 69% ∗ 63% 69% ∗ 54% 69%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 32% ∗ 32% ∗ 40% 30% ∗ 34% 30% ∗ 44% 30%

Not sure 2% 2% ∗ 2% ∗ 2% 1% ∗ 3% 1% ∗ 3% 1%

Totals 101% 101% ∗ 101% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 101% 100%

Unweighted N (554) (554) (0) (554) (17) (137) (374) (15) (188) (351) (20) (73) (461)
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31. Winner - Biden v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 35% 37% 33% 30% 52% 44% 33% 38% 32% 36% 34% 34% 40%

Donald Trump 42% 44% 40% 48% 19% 36% 42% 38% 43% 46% 41% 44% 41%

Not sure 23% 19% 27% 22% 29% 20% 25% 24% 25% 18% 25% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,014) (176) (196) (251) (358) (561) (402) (685) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 35% 37% 76% 4% 68% 39% 12% 70% 23% 8% 68% 16% 8%

Donald Trump 42% 42% 4% 84% 10% 35% 73% 9% 42% 80% 10% 39% 79%

Not sure 23% 21% 20% 12% 22% 25% 15% 21% 35% 12% 22% 45% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (596) (553) (422) (508) (490) (529) (609) (434) (669) (325) (578)
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32A. Candidate Enthusiasm — Joe Biden
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 17% 19% 14% 13% 29% 21% 12% 18% 15% 21% 19% 14% 17%

Satisfied but not enthusiastic 17% 16% 19% 15% 22% 23% 14% 20% 19% 15% 17% 18% 17%

Dissatisfied but not upset 20% 18% 21% 17% 28% 21% 26% 22% 17% 15% 18% 23% 21%

Upset 42% 45% 39% 50% 14% 32% 38% 35% 45% 47% 41% 42% 41%

Not sure 5% 3% 7% 4% 7% 3% 8% 6% 4% 2% 5% 4% 3%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 98% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,558) (679) (879) (1,002) (176) (195) (251) (355) (554) (398) (677) (424) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Enthusiastic 17% 18% 39% 1% 36% 16% 6% 41% 5% 2% 37% 3% 2%

Satisfied but not enthusiastic 17% 18% 35% 1% 30% 24% 3% 33% 15% 3% 34% 11% 3%

Dissatisfied but not upset 20% 19% 21% 15% 21% 22% 16% 16% 29% 14% 18% 32% 15%

Upset 42% 42% 4% 81% 11% 34% 73% 7% 42% 79% 8% 41% 78%

Not sure 5% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 8% 2% 3% 12% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,558) (1,347) (590) (550) (421) (501) (488) (523) (602) (433) (661) (321) (576)
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32B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 26% 27% 24% 31% 10% 16% 23% 18% 28% 34% 27% 27% 22%

Satisfied but not enthusiastic 16% 17% 16% 18% 10% 14% 20% 17% 14% 16% 15% 16% 20%

Dissatisfied but not upset 10% 10% 10% 8% 14% 16% 11% 13% 8% 8% 8% 14% 10%

Upset 43% 43% 43% 38% 57% 52% 40% 46% 46% 40% 45% 38% 45%

Not sure 5% 3% 7% 4% 9% 3% 8% 6% 4% 3% 5% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,564) (680) (884) (1,010) (173) (195) (251) (355) (557) (401) (680) (424) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Enthusiastic 26% 28% 1% 62% 4% 18% 53% 4% 22% 55% 3% 16% 55%

Satisfied but not enthusiastic 16% 14% 3% 27% 3% 16% 26% 4% 18% 28% 4% 20% 28%

Dissatisfied but not upset 10% 10% 9% 6% 8% 16% 7% 12% 11% 6% 11% 13% 7%

Upset 43% 46% 85% 2% 84% 46% 13% 77% 40% 9% 78% 37% 9%

Not sure 5% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 4% 9% 1% 3% 14% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,349) (593) (550) (421) (506) (489) (525) (605) (434) (665) (321) (578)
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33. Biden Cares about People Like You
How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 22% 22% 22% 19% 33% 24% 10% 23% 24% 29% 23% 20% 25%

Some 19% 20% 18% 16% 24% 26% 26% 21% 17% 13% 17% 20% 21%

Not much 16% 14% 18% 16% 18% 17% 24% 20% 12% 10% 17% 15% 16%

Doesn’t care at all 39% 40% 38% 45% 17% 30% 29% 32% 45% 46% 38% 43% 35%

Not sure 4% 4% 4% 3% 8% 4% 10% 5% 2% 2% 5% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (684) (886) (1,014) (174) (195) (252) (357) (559) (402) (683) (427) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 22% 26% 57% 1% 49% 23% 6% 52% 9% 3% 48% 5% 3%

Some 19% 18% 29% 4% 28% 29% 4% 30% 20% 6% 32% 16% 6%

Not much 16% 13% 8% 14% 11% 15% 19% 11% 20% 18% 11% 24% 17%

Doesn’t care at all 39% 41% 4% 79% 9% 31% 69% 5% 42% 72% 6% 42% 72%

Not sure 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 8% 1% 2% 12% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,570) (1,354) (594) (553) (421) (506) (491) (527) (608) (435) (667) (324) (579)
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34. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 14% 14% 13% 11% 23% 20% 7% 14% 15% 19% 17% 12% 13%

Somewhat strong 20% 21% 20% 17% 32% 21% 18% 23% 20% 19% 20% 18% 22%

Somewhat weak 22% 20% 25% 21% 29% 23% 39% 27% 15% 11% 23% 24% 22%

Very weak 44% 46% 42% 51% 16% 36% 36% 36% 49% 51% 41% 46% 42%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (684) (887) (1,015) (176) (195) (252) (356) (560) (403) (684) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very strong 14% 16% 36% 1% 30% 13% 6% 33% 4% 3% 31% 2% 2%

Somewhat strong 20% 19% 39% 1% 36% 27% 3% 39% 19% 1% 39% 18% 1%

Somewhat weak 22% 20% 23% 11% 24% 25% 13% 21% 28% 16% 23% 33% 16%

Very weak 44% 45% 3% 88% 9% 35% 78% 7% 49% 80% 8% 47% 80%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (1,356) (596) (554) (422) (506) (492) (529) (606) (436) (669) (322) (580)
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35. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 27% 28% 26% 33% 11% 17% 19% 19% 30% 38% 26% 30% 26%

Some 17% 18% 15% 19% 9% 12% 23% 19% 12% 14% 15% 19% 19%

Not much 11% 12% 9% 9% 8% 16% 16% 12% 10% 5% 8% 10% 12%

Doesn’t care at all 42% 39% 45% 36% 66% 53% 34% 46% 45% 42% 46% 40% 42%

Not sure 4% 3% 4% 3% 6% 2% 7% 4% 3% 1% 4% 2% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,565) (682) (883) (1,009) (175) (195) (251) (355) (558) (401) (681) (426) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 27% 30% 2% 66% 3% 20% 55% 4% 21% 59% 3% 14% 59%

Some 17% 15% 4% 24% 5% 20% 25% 7% 18% 26% 7% 20% 25%

Not much 11% 8% 7% 6% 7% 12% 7% 10% 14% 7% 10% 17% 8%

Doesn’t care at all 42% 45% 86% 2% 84% 46% 11% 77% 40% 7% 78% 37% 7%

Not sure 4% 2% 1% 1% 0% 2% 3% 2% 7% 1% 2% 11% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (1,349) (591) (552) (419) (505) (489) (526) (606) (433) (664) (324) (577)
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36. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 32% 33% 31% 39% 12% 22% 24% 25% 36% 43% 32% 35% 30%

Somewhat strong 23% 25% 21% 22% 21% 25% 31% 27% 19% 16% 20% 24% 25%

Somewhat weak 12% 11% 13% 9% 18% 16% 20% 13% 8% 8% 11% 13% 12%

Very weak 33% 31% 35% 29% 49% 37% 25% 36% 36% 33% 37% 29% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,569) (682) (887) (1,012) (176) (195) (252) (356) (560) (401) (683) (428) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very strong 32% 34% 2% 74% 5% 26% 63% 5% 28% 68% 5% 20% 68%

Somewhat strong 23% 20% 10% 24% 12% 26% 27% 16% 30% 23% 15% 38% 23%

Somewhat weak 12% 10% 16% 2% 13% 15% 4% 16% 12% 6% 15% 15% 6%

Very weak 33% 35% 72% 1% 69% 33% 6% 63% 30% 4% 64% 27% 4%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,569) (1,355) (595) (554) (422) (506) (491) (529) (605) (435) (669) (321) (579)
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37. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 18% 22% 15% 17% 23% 19% 12% 20% 20% 20% 18% 17% 23%

About the same 20% 21% 19% 19% 25% 22% 27% 26% 16% 15% 17% 21% 26%

Getting worse 57% 54% 60% 60% 43% 55% 51% 51% 61% 61% 59% 59% 50%

Not sure 5% 3% 6% 4% 9% 4% 10% 3% 4% 4% 7% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Getting better 18% 22% 46% 3% 41% 18% 6% 39% 10% 5% 38% 5% 4%

About the same 20% 20% 30% 11% 27% 27% 11% 29% 18% 13% 28% 19% 12%

Getting worse 57% 54% 20% 85% 28% 50% 81% 27% 65% 80% 28% 68% 82%

Not sure 5% 4% 4% 1% 4% 4% 2% 5% 7% 2% 6% 9% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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38. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 12% 14% 11% 11% 18% 14% 14% 13% 13% 10% 10% 11% 20%

About the same financially as you were a year
ago 40% 40% 40% 40% 41% 37% 45% 42% 37% 36% 36% 42% 45%

Worse off financially than you were a year ago 44% 44% 44% 47% 32% 43% 31% 42% 48% 53% 50% 44% 34%

Not sure 4% 2% 5% 2% 9% 7% 9% 4% 3% 0% 4% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,574) (684) (890) (1,015) (176) (196) (252) (358) (561) (403) (685) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially than you were a year ago 12% 15% 26% 5% 22% 14% 6% 22% 9% 6% 22% 5% 6%

About the same financially as you were a year
ago 40% 38% 52% 27% 49% 44% 31% 49% 37% 32% 50% 37% 31%

Worse off financially than you were a year ago 44% 45% 21% 67% 28% 39% 60% 26% 48% 60% 26% 48% 62%

Not sure 4% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 3% 6% 1% 3% 10% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,574) (1,358) (596) (554) (422) (508) (492) (529) (609) (436) (669) (325) (580)
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39A. Friend or Enemy — Australia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 50% 61% 39% 55% 25% 47% 36% 44% 53% 65% 40% 54% 66%

Friendly 32% 28% 35% 31% 37% 32% 38% 31% 31% 27% 34% 32% 25%

Unfriendly 1% 1% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 2% 0%

Enemy 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1%

Not sure 16% 8% 24% 13% 31% 19% 24% 20% 14% 8% 23% 12% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (682) (889) (1,013) (175) (196) (251) (358) (561) (401) (683) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 50% 56% 60% 55% 58% 52% 53% 51% 46% 53% 54% 34% 54%

Friendly 32% 30% 25% 33% 28% 30% 34% 31% 30% 34% 30% 32% 33%

Unfriendly 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Enemy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Not sure 16% 12% 12% 9% 11% 15% 11% 15% 21% 12% 14% 29% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,571) (1,355) (594) (553) (422) (506) (492) (528) (607) (436) (667) (324) (580)

89



The Economist /YouGov Poll
April 14 - 16, 2024 - 1574 U.S. Adult Citizens

39B. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 2% 2% 6% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 1% 2%

Friendly 8% 6% 10% 7% 10% 7% 8% 12% 6% 6% 9% 9% 7%

Unfriendly 34% 36% 31% 35% 28% 32% 33% 35% 32% 34% 29% 35% 42%

Enemy 40% 44% 35% 43% 28% 40% 23% 35% 44% 54% 36% 43% 43%

Not sure 17% 12% 21% 13% 28% 17% 31% 16% 15% 5% 23% 12% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,569) (682) (887) (1,011) (175) (196) (252) (358) (559) (400) (683) (427) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

Friendly 8% 8% 9% 5% 9% 7% 6% 10% 8% 6% 10% 7% 6%

Unfriendly 34% 35% 45% 27% 46% 38% 24% 40% 33% 27% 42% 30% 27%

Enemy 40% 45% 32% 60% 30% 37% 58% 33% 32% 55% 31% 24% 57%

Not sure 17% 11% 12% 6% 11% 16% 10% 14% 26% 9% 14% 37% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,353) (594) (552) (420) (506) (491) (529) (605) (435) (667) (324) (578)
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39C. Friend or Enemy — India
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 11% 14% 8% 11% 7% 16% 9% 12% 12% 11% 11% 10% 13%

Friendly 45% 52% 39% 48% 34% 40% 38% 45% 44% 54% 37% 52% 54%

Unfriendly 9% 10% 8% 10% 10% 4% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 11%

Enemy 3% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2%

Not sure 32% 22% 42% 29% 42% 37% 42% 31% 33% 24% 40% 27% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,013) (176) (196) (252) (358) (560) (402) (684) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 11% 12% 12% 14% 13% 9% 13% 11% 10% 13% 12% 9% 12%

Friendly 45% 49% 50% 49% 53% 49% 46% 48% 42% 46% 49% 33% 48%

Unfriendly 9% 9% 8% 11% 6% 11% 10% 8% 8% 10% 8% 9% 10%

Enemy 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2%

Not sure 32% 27% 27% 25% 25% 28% 27% 30% 37% 29% 29% 46% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (553) (422) (508) (490) (528) (609) (435) (668) (325) (579)
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39D. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0%

Friendly 3% 3% 3% 2% 6% 5% 7% 6% 1% 0% 3% 3% 2%

Unfriendly 23% 22% 24% 23% 21% 25% 24% 27% 22% 17% 24% 23% 26%

Enemy 54% 63% 45% 60% 39% 45% 31% 46% 60% 76% 45% 59% 63%

Not sure 19% 11% 27% 15% 32% 24% 37% 21% 15% 6% 25% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,570) (683) (887) (1,014) (174) (196) (252) (357) (559) (402) (683) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

Friendly 3% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 6% 2%

Unfriendly 23% 24% 28% 18% 32% 27% 15% 27% 22% 19% 28% 19% 19%

Enemy 54% 60% 55% 72% 49% 52% 71% 50% 47% 65% 50% 37% 67%

Not sure 19% 13% 14% 8% 14% 18% 11% 18% 25% 13% 18% 36% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,355) (595) (553) (422) (507) (490) (527) (608) (435) (666) (325) (579)
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39E. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 43% 51% 36% 49% 26% 38% 29% 35% 46% 62% 35% 47% 52%

Friendly 22% 22% 22% 21% 27% 19% 20% 23% 23% 21% 21% 22% 24%

Unfriendly 8% 7% 9% 8% 7% 12% 11% 9% 8% 5% 9% 8% 8%

Enemy 5% 6% 5% 4% 7% 10% 8% 8% 4% 2% 7% 5% 3%

Not sure 21% 13% 29% 18% 34% 21% 33% 25% 19% 10% 27% 17% 12%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,573) (683) (890) (1,015) (175) (196) (251) (358) (561) (403) (685) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 43% 50% 40% 63% 38% 39% 59% 35% 40% 57% 36% 29% 59%

Friendly 22% 23% 25% 20% 24% 27% 18% 27% 19% 19% 25% 20% 19%

Unfriendly 8% 8% 11% 5% 11% 10% 5% 12% 7% 6% 12% 6% 5%

Enemy 5% 5% 6% 2% 7% 4% 5% 6% 7% 3% 6% 9% 3%

Not sure 21% 15% 17% 10% 19% 20% 13% 21% 27% 15% 21% 36% 13%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,573) (1,357) (596) (553) (422) (508) (492) (529) (608) (436) (669) (324) (580)
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39F. Friend or Enemy — Japan
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 40% 54% 28% 43% 23% 38% 26% 36% 45% 53% 28% 48% 58%

Friendly 29% 27% 32% 32% 25% 24% 28% 31% 27% 30% 28% 31% 31%

Unfriendly 5% 3% 7% 5% 4% 5% 9% 5% 5% 3% 8% 4% 2%

Enemy 6% 7% 5% 4% 15% 9% 4% 8% 6% 3% 9% 4% 3%

Not sure 19% 10% 29% 16% 34% 25% 32% 20% 17% 11% 28% 14% 7%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,567) (684) (883) (1,009) (176) (195) (252) (356) (559) (400) (681) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 40% 47% 49% 49% 48% 39% 48% 40% 37% 45% 42% 24% 47%

Friendly 29% 29% 28% 29% 31% 29% 29% 29% 28% 31% 29% 29% 30%

Unfriendly 5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 7% 3% 6% 6% 4% 5%

Enemy 6% 4% 5% 3% 4% 7% 6% 8% 6% 3% 7% 7% 4%

Not sure 19% 14% 13% 12% 13% 19% 12% 17% 26% 15% 16% 36% 14%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,352) (595) (550) (421) (506) (489) (528) (607) (432) (668) (323) (576)
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39G. Friend or Enemy — Philippines
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 23% 31% 16% 23% 17% 28% 15% 18% 27% 32% 20% 25% 26%

Friendly 39% 41% 38% 43% 30% 29% 33% 39% 38% 46% 33% 46% 46%

Unfriendly 5% 5% 5% 6% 7% 3% 7% 3% 6% 5% 7% 5% 3%

Enemy 2% 2% 1% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 0% 3% 1% 2%

Not sure 30% 21% 39% 27% 41% 36% 42% 37% 27% 17% 37% 23% 22%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (684) (887) (1,012) (176) (196) (252) (358) (559) (402) (683) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 23% 27% 23% 30% 23% 24% 28% 23% 22% 25% 23% 19% 27%

Friendly 39% 42% 40% 44% 43% 40% 42% 38% 35% 45% 39% 31% 44%

Unfriendly 5% 6% 7% 5% 6% 7% 3% 6% 6% 4% 5% 7% 4%

Enemy 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1%

Not sure 30% 24% 26% 19% 26% 27% 25% 30% 36% 24% 31% 42% 24%

Totals 99% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (1,355) (595) (553) (421) (506) (492) (527) (609) (435) (667) (325) (579)
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39H. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 1% 1%

Friendly 4% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 4% 3% 5% 5% 3%

Unfriendly 26% 28% 23% 27% 21% 26% 25% 30% 24% 24% 26% 24% 27%

Enemy 54% 58% 51% 56% 50% 54% 43% 50% 55% 68% 48% 59% 63%

Not sure 14% 9% 19% 12% 23% 13% 25% 14% 13% 5% 19% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,014) (176) (195) (251) (358) (560) (403) (683) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

Friendly 4% 4% 1% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 2% 6% 5%

Unfriendly 26% 25% 18% 32% 21% 28% 28% 20% 29% 28% 21% 28% 30%

Enemy 54% 60% 71% 52% 67% 54% 54% 64% 45% 54% 65% 38% 52%

Not sure 14% 10% 8% 10% 7% 13% 11% 12% 19% 12% 11% 26% 11%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,572) (1,357) (596) (553) (422) (507) (491) (529) (608) (435) (669) (324) (579)
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39I. Friend or Enemy — South Korea
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 37% 50% 25% 39% 25% 33% 24% 34% 40% 49% 28% 42% 52%

Friendly 24% 23% 25% 26% 14% 23% 22% 25% 22% 28% 22% 24% 27%

Unfriendly 8% 7% 9% 8% 9% 10% 10% 9% 8% 5% 9% 10% 4%

Enemy 10% 8% 11% 9% 16% 11% 9% 11% 11% 7% 12% 8% 9%

Not sure 21% 12% 30% 18% 35% 22% 36% 21% 19% 10% 29% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,571) (683) (888) (1,013) (176) (196) (252) (357) (561) (401) (684) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 37% 44% 46% 45% 48% 35% 41% 38% 35% 38% 40% 26% 41%

Friendly 24% 25% 24% 25% 26% 24% 26% 25% 22% 25% 27% 17% 26%

Unfriendly 8% 7% 6% 8% 4% 11% 8% 8% 7% 9% 7% 9% 8%

Enemy 10% 10% 9% 9% 8% 11% 10% 10% 8% 10% 9% 11% 9%

Not sure 21% 15% 14% 14% 14% 18% 15% 18% 27% 17% 17% 38% 16%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,571) (1,356) (595) (553) (421) (506) (492) (528) (608) (435) (668) (325) (578)
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39J. Friend or Enemy — Taiwan
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 28% 38% 18% 29% 17% 27% 16% 23% 32% 38% 20% 33% 38%

Friendly 33% 35% 31% 36% 25% 26% 25% 36% 31% 40% 32% 33% 37%

Unfriendly 6% 6% 5% 5% 11% 5% 8% 6% 7% 1% 8% 5% 3%

Enemy 3% 3% 3% 2% 7% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 1%

Not sure 31% 18% 43% 27% 40% 40% 47% 34% 26% 19% 35% 27% 22%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,572) (684) (888) (1,013) (176) (196) (252) (358) (559) (403) (684) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 28% 33% 33% 35% 33% 27% 32% 26% 28% 30% 28% 18% 33%

Friendly 33% 36% 35% 38% 37% 34% 34% 34% 29% 36% 34% 26% 36%

Unfriendly 6% 5% 6% 5% 3% 8% 6% 9% 3% 5% 7% 4% 5%

Enemy 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 1%

Not sure 31% 23% 23% 21% 23% 28% 26% 27% 38% 27% 28% 48% 25%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (554) (420) (508) (492) (528) (608) (436) (668) (324) (580)
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39K. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 31% 36% 27% 31% 25% 37% 33% 30% 30% 34% 27% 34% 37%

Friendly 39% 43% 35% 41% 34% 32% 31% 43% 38% 43% 34% 42% 47%

Unfriendly 7% 6% 7% 6% 13% 8% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 4%

Enemy 5% 5% 6% 6% 3% 4% 3% 6% 9% 3% 7% 4% 4%

Not sure 18% 10% 25% 15% 25% 19% 27% 15% 17% 13% 25% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,572) (684) (888) (1,013) (176) (196) (252) (358) (560) (402) (683) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 31% 33% 49% 19% 48% 34% 21% 44% 26% 23% 44% 25% 22%

Friendly 39% 42% 36% 48% 39% 38% 44% 36% 37% 44% 37% 33% 44%

Unfriendly 7% 7% 3% 11% 3% 6% 9% 4% 7% 9% 4% 7% 10%

Enemy 5% 5% 2% 9% 1% 5% 9% 2% 8% 7% 2% 7% 8%

Not sure 18% 13% 9% 13% 10% 17% 16% 14% 21% 17% 14% 28% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (596) (553) (421) (507) (492) (529) (608) (435) (669) (324) (579)
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40. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 34% 40% 27% 40% 13% 26% 14% 25% 40% 52% 27% 39% 41%

About equal 26% 26% 26% 24% 34% 29% 25% 25% 28% 26% 30% 21% 25%

The Palestinians 16% 16% 17% 14% 19% 21% 29% 21% 10% 10% 15% 17% 20%

Not sure 24% 18% 29% 22% 35% 24% 31% 29% 22% 12% 28% 22% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,013) (176) (196) (251) (358) (560) (403) (683) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Israelis 34% 40% 17% 67% 15% 27% 62% 20% 26% 58% 19% 15% 59%

About equal 26% 26% 37% 14% 32% 39% 15% 34% 26% 18% 34% 28% 18%

The Palestinians 16% 17% 28% 3% 39% 14% 4% 25% 18% 6% 27% 15% 5%

Not sure 24% 18% 18% 16% 14% 20% 20% 21% 31% 18% 20% 42% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,357) (596) (553) (422) (507) (491) (529) (607) (436) (669) (323) (580)
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41. Support or Oppose Ceasefire in Israel-Hamas War
Would you support or oppose Israel and Hamas agreeing to a ceasefire now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 47% 46% 49% 47% 48% 48% 48% 47% 47% 48% 44% 52% 49%

Somewhat support 18% 18% 17% 19% 11% 15% 16% 16% 18% 21% 19% 17% 19%

Support 65% 64% 66% 66% 59% 63% 63% 62% 65% 69% 63% 69% 68%
Somewhat oppose 6% 9% 3% 7% 3% 6% 4% 6% 7% 8% 4% 5% 10%

Strongly oppose 8% 11% 6% 9% 4% 8% 4% 7% 10% 11% 6% 11% 9%

Oppose 14% 20% 9% 16% 7% 14% 7% 13% 16% 19% 10% 16% 19%
Not sure 21% 16% 26% 18% 33% 23% 29% 25% 19% 12% 27% 15% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (683) (886) (1,014) (175) (194) (251) (357) (558) (403) (683) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 47% 49% 69% 30% 76% 47% 30% 63% 47% 30% 65% 43% 30%

Somewhat support 18% 19% 14% 22% 10% 25% 20% 16% 12% 25% 16% 10% 23%

Support 65% 68% 83% 52% 86% 72% 50% 80% 59% 55% 81% 53% 53%
Somewhat oppose 6% 6% 2% 11% 3% 5% 12% 3% 5% 10% 3% 4% 10%

Strongly oppose 8% 10% 3% 20% 3% 3% 18% 3% 7% 15% 2% 3% 17%

Oppose 14% 17% 5% 31% 6% 8% 30% 6% 12% 26% 6% 7% 27%
Not sure 21% 15% 12% 17% 8% 20% 20% 14% 29% 19% 13% 39% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,569) (1,354) (594) (552) (421) (507) (491) (528) (605) (436) (667) (323) (579)
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42. Approval of Biden’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 10% 6% 7% 14% 9% 5% 9% 9% 10% 10% 7% 8%

Somewhat approve 18% 19% 16% 17% 18% 19% 14% 16% 21% 19% 16% 16% 24%

Approve 26% 30% 23% 24% 31% 28% 19% 25% 30% 29% 26% 23% 32%
Somewhat disapprove 19% 19% 19% 20% 17% 17% 22% 24% 15% 17% 15% 20% 26%

Strongly disapprove 34% 37% 31% 38% 16% 32% 31% 28% 36% 41% 32% 42% 28%

Disapprove 53% 56% 51% 58% 33% 50% 53% 52% 51% 59% 47% 62% 54%
Not sure 21% 15% 27% 18% 36% 22% 28% 24% 19% 13% 27% 15% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,014) (175) (196) (252) (358) (560) (402) (684) (429) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 8% 10% 21% 1% 17% 9% 4% 19% 3% 3% 17% 2% 2%

Somewhat approve 18% 17% 29% 5% 28% 23% 10% 31% 14% 8% 31% 9% 8%

Approve 26% 27% 51% 6% 45% 32% 13% 50% 16% 10% 48% 12% 10%
Somewhat disapprove 19% 20% 21% 20% 21% 24% 16% 19% 20% 19% 20% 18% 20%

Strongly disapprove 34% 37% 10% 63% 21% 22% 58% 11% 37% 56% 13% 33% 57%

Disapprove 53% 57% 32% 83% 42% 47% 74% 30% 57% 75% 33% 51% 76%
Not sure 21% 16% 18% 11% 14% 22% 13% 21% 27% 15% 19% 38% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (553) (422) (507) (491) (529) (608) (435) (669) (324) (579)
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43. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 22% 28% 15% 23% 14% 25% 12% 18% 25% 29% 19% 26% 21%

Decreasing military aid to Israel 32% 31% 33% 32% 26% 38% 42% 41% 26% 22% 29% 32% 38%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 28% 24% 28% 24% 16% 19% 19% 29% 35% 26% 25% 29%

Not sure 20% 13% 27% 17% 37% 21% 27% 22% 20% 13% 26% 17% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,568) (681) (887) (1,011) (174) (196) (251) (357) (560) (400) (681) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing military aid to Israel 22% 25% 12% 40% 11% 17% 39% 14% 16% 35% 13% 12% 36%

Decreasing military aid to Israel 32% 32% 45% 17% 54% 32% 20% 41% 35% 19% 44% 32% 20%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 27% 26% 30% 21% 30% 28% 25% 24% 29% 25% 23% 29%

Not sure 20% 16% 17% 13% 14% 21% 12% 20% 24% 17% 18% 34% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,568) (1,353) (592) (553) (421) (505) (491) (526) (607) (435) (665) (324) (579)
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44. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 29% 32% 26% 28% 26% 39% 38% 38% 21% 23% 26% 30% 37%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 20% 25% 16% 22% 10% 19% 15% 18% 23% 22% 20% 19% 19%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 24% 24% 25% 31% 14% 15% 18% 27% 34% 23% 26% 27%

Not sure 27% 19% 34% 24% 33% 29% 32% 25% 29% 20% 31% 25% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (681) (888) (1,012) (175) (195) (251) (356) (559) (403) (685) (429) (326)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 29% 30% 53% 8% 60% 28% 13% 47% 27% 12% 48% 26% 11%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 20% 22% 5% 41% 8% 15% 38% 7% 18% 36% 7% 15% 36%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 26% 25% 28% 20% 30% 26% 26% 19% 27% 25% 15% 28%

Not sure 27% 21% 18% 23% 12% 27% 24% 20% 35% 25% 20% 44% 25%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,354) (593) (553) (421) (507) (490) (527) (607) (435) (666) (324) (579)
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45. Pass Law Legalize Abortion Nationally
Should abortion laws be decided nationally or left to the states?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Decided nationally 43% 42% 43% 39% 57% 43% 51% 47% 38% 37% 42% 46% 45%

Left to the states 45% 48% 42% 49% 29% 42% 34% 38% 51% 55% 45% 43% 48%

Not sure 13% 11% 14% 12% 14% 15% 16% 15% 12% 8% 14% 11% 8%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,571) (683) (888) (1,012) (176) (196) (251) (358) (561) (401) (685) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Decided nationally 43% 46% 71% 22% 72% 43% 22% 65% 38% 23% 66% 33% 22%

Left to the states 45% 45% 21% 71% 21% 48% 69% 27% 40% 70% 25% 35% 71%

Not sure 13% 8% 8% 7% 7% 9% 9% 8% 22% 7% 8% 32% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (1,356) (596) (553) (422) (508) (489) (529) (607) (435) (669) (324) (578)
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46. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Abortion should always be legal. There should
be no restrictions on abortion. 28% 24% 31% 26% 31% 32% 31% 29% 28% 24% 26% 30% 31%

Abortion should be legal, but with some
restrictions (such as for minors or late-term
abortions). 31% 33% 29% 32% 28% 26% 29% 35% 32% 28% 28% 32% 32%

Abortion should only be legal in special
circumstances, such as when the life of the
mother is in danger. 32% 34% 31% 34% 28% 30% 29% 25% 33% 42% 35% 31% 30%

Abortion should be illegal. It should never be
allowed. 9% 8% 10% 8% 13% 11% 12% 11% 7% 7% 11% 7% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (679) (886) (1,009) (173) (196) (250) (357) (559) (399) (682) (426) (329)
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Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Abortion should always be legal. There should
be no restrictions on abortion. 28% 29% 53% 6% 58% 28% 7% 48% 27% 7% 48% 26% 6%

Abortion should be legal, but with some
restrictions (such as for minors or late-term
abortions). 31% 32% 35% 27% 32% 36% 24% 32% 32% 29% 32% 29% 31%

Abortion should only be legal in special
circumstances, such as when the life of the
mother is in danger. 32% 31% 10% 51% 7% 31% 51% 16% 34% 49% 15% 37% 48%

Abortion should be illegal. It should never be
allowed. 9% 8% 2% 15% 2% 5% 18% 5% 8% 15% 4% 8% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (1,350) (594) (548) (422) (506) (488) (528) (603) (434) (667) (323) (575)
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47A. Candidate Positions on Abortion — Joe Biden
Which comes closest to each candidate’s position on abortion? Does the presidential candidate listed below think abortion should be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Legal in all cases 36% 39% 34% 40% 27% 28% 22% 25% 43% 53% 32% 41% 40%

Legal in most cases 31% 33% 30% 30% 33% 36% 32% 40% 26% 30% 27% 32% 41%

Illegal in most cases 5% 5% 5% 5% 6% 4% 9% 5% 3% 3% 5% 7% 3%

Illegal in all cases 7% 7% 6% 6% 7% 10% 10% 8% 6% 3% 9% 5% 4%

Not sure 21% 16% 25% 20% 27% 21% 28% 21% 22% 11% 27% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,568) (681) (887) (1,010) (176) (196) (250) (356) (561) (401) (682) (427) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Legal in all cases 36% 43% 27% 64% 27% 31% 57% 27% 29% 55% 26% 20% 56%

Legal in most cases 31% 34% 57% 11% 56% 34% 17% 49% 28% 16% 50% 22% 16%

Illegal in most cases 5% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4%

Illegal in all cases 7% 6% 3% 9% 4% 6% 9% 5% 6% 10% 4% 7% 9%

Not sure 21% 14% 9% 14% 10% 21% 15% 15% 32% 15% 14% 45% 14%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 102% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,568) (1,353) (594) (552) (421) (504) (491) (528) (605) (435) (666) (324) (578)
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47B. Candidate Positions on Abortion — Donald Trump
Which comes closest to each candidate’s position on abortion? Does the presidential candidate listed below think abortion should be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Legal in all cases 2% 3% 2% 2% 5% 0% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 1%

Legal in most cases 12% 13% 12% 13% 7% 11% 14% 14% 12% 9% 11% 16% 14%

Illegal in most cases 34% 36% 32% 39% 22% 23% 31% 28% 32% 47% 29% 36% 44%

Illegal in all cases 25% 24% 27% 22% 36% 36% 25% 29% 25% 23% 28% 24% 20%

Not sure 26% 25% 27% 24% 30% 30% 27% 26% 28% 20% 29% 22% 22%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,568) (681) (887) (1,011) (175) (195) (250) (356) (560) (402) (681) (427) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Legal in all cases 2% 2% 1% 3% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 3%

Legal in most cases 12% 13% 6% 20% 6% 14% 17% 8% 12% 17% 8% 10% 18%

Illegal in most cases 34% 39% 28% 51% 27% 33% 48% 26% 27% 51% 27% 19% 51%

Illegal in all cases 25% 27% 47% 9% 50% 23% 13% 44% 20% 12% 43% 18% 11%

Not sure 26% 19% 17% 16% 17% 26% 20% 22% 37% 17% 22% 48% 18%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,568) (1,352) (595) (550) (422) (505) (491) (528) (606) (434) (668) (322) (578)
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48. Heard about Trump Hush Money Charges
How much have you heard about the hush-money case against Donald Trump, in which he is facing 34 charges, including for falsifying business records to
reimburse his lawyer for payments made to an adult film actress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 39% 46% 33% 39% 42% 36% 22% 34% 44% 54% 35% 41% 43%

A little 43% 39% 47% 43% 47% 40% 50% 46% 39% 38% 42% 48% 43%

Nothing at all 18% 16% 20% 18% 12% 24% 28% 20% 17% 8% 23% 10% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (683) (889) (1,014) (176) (196) (252) (358) (560) (402) (685) (429) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 39% 46% 55% 39% 50% 42% 37% 50% 32% 34% 49% 24% 36%

A little 43% 44% 40% 47% 43% 43% 44% 38% 44% 47% 41% 40% 47%

Nothing at all 18% 10% 5% 14% 7% 15% 19% 11% 24% 19% 10% 36% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (553) (421) (508) (491) (529) (608) (435) (668) (325) (579)
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49. Hush Money Charges Against Trump Fair or Unfair
Do you think that the investigations in the hush-money case against Trump have been conducted fairly or unfairly?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fairly 41% 44% 39% 36% 63% 50% 36% 45% 41% 43% 41% 42% 44%

Unfairly 36% 40% 32% 43% 9% 28% 25% 27% 41% 47% 34% 39% 37%

Not sure 23% 16% 29% 21% 28% 22% 39% 28% 17% 10% 25% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (683) (890) (1,014) (176) (196) (252) (357) (561) (403) (684) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Fairly 41% 43% 83% 4% 79% 48% 14% 78% 33% 11% 77% 27% 11%

Unfairly 36% 40% 4% 80% 6% 29% 70% 7% 32% 72% 7% 24% 73%

Not sure 23% 17% 12% 15% 15% 23% 16% 15% 35% 17% 15% 50% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,573) (1,357) (596) (553) (422) (508) (492) (529) (608) (436) (668) (325) (580)
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50. Seriousness of Hush Money Case Against Trump
How serious is the hush-money case against Donald Trump?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 31% 29% 33% 25% 53% 43% 24% 32% 35% 33% 37% 28% 26%

Somewhat serious 21% 20% 22% 20% 26% 20% 29% 24% 16% 18% 17% 24% 27%

Not very serious 13% 14% 11% 15% 4% 8% 13% 13% 12% 13% 12% 14% 16%

Not serious at all 18% 24% 12% 21% 4% 15% 8% 12% 22% 25% 14% 21% 17%

Not sure 17% 12% 22% 18% 12% 15% 27% 19% 14% 11% 19% 13% 14%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (684) (888) (1,013) (176) (196) (251) (357) (561) (403) (685) (427) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very serious 31% 33% 63% 4% 59% 34% 11% 59% 24% 9% 56% 25% 9%

Somewhat serious 21% 20% 26% 13% 26% 27% 12% 24% 22% 16% 27% 20% 15%

Not very serious 13% 13% 4% 23% 4% 14% 21% 4% 11% 24% 5% 9% 23%

Not serious at all 18% 22% 1% 47% 2% 11% 39% 2% 16% 37% 2% 9% 39%

Not sure 17% 11% 7% 13% 8% 14% 18% 11% 26% 14% 10% 39% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (595) (553) (422) (507) (492) (527) (609) (436) (667) (325) (580)
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51. Should Trump Be Convicted in Hush Money Case
Do you think that Donald Trump should be convicted of a crime in the hush-money case?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 41% 45% 37% 64% 53% 39% 48% 42% 43% 45% 44% 42%

No 37% 42% 31% 45% 11% 24% 25% 29% 42% 49% 34% 39% 38%

Not sure 20% 17% 24% 19% 25% 23% 36% 23% 17% 8% 20% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,573) (684) (889) (1,015) (175) (196) (252) (358) (560) (403) (684) (429) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 43% 45% 88% 2% 84% 51% 10% 80% 38% 7% 81% 34% 7%

No 37% 41% 4% 84% 5% 28% 74% 6% 30% 77% 6% 22% 78%

Not sure 20% 14% 9% 14% 11% 21% 16% 14% 31% 15% 13% 44% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (1,357) (595) (554) (421) (508) (492) (528) (609) (436) (668) (325) (580)
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52. Will Trump Be Convicted
Do you think that Donald Trump will be convicted of a crime in the hush-money case?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 24% 29% 20% 21% 33% 37% 26% 24% 24% 25% 24% 24% 26%

No 36% 36% 36% 38% 28% 33% 35% 37% 39% 32% 34% 38% 37%

Not sure 39% 35% 44% 41% 38% 30% 39% 39% 37% 43% 42% 38% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (681) (885) (1,009) (175) (195) (251) (356) (558) (401) (680) (427) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 24% 24% 35% 14% 31% 29% 16% 35% 21% 16% 34% 21% 16%

No 36% 38% 26% 51% 28% 34% 48% 26% 32% 52% 27% 29% 51%

Not sure 39% 38% 39% 35% 41% 37% 36% 38% 47% 32% 39% 50% 34%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,566) (1,352) (593) (552) (421) (504) (491) (525) (606) (435) (665) (322) (579)
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53. Potential Effect of Hush Money Conviction on Trump
If Trump is convicted in the hush-money case, what effect do you think this will have on his future political career?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very positive 8% 10% 6% 8% 5% 9% 4% 8% 10% 10% 9% 8% 8%

Somewhat positive 7% 11% 4% 7% 7% 8% 10% 7% 6% 7% 6% 9% 8%

No effect 31% 28% 33% 32% 28% 24% 25% 29% 32% 35% 28% 33% 36%

Somewhat negative 21% 21% 22% 21% 23% 26% 29% 22% 16% 21% 19% 23% 21%

Very negative 17% 18% 16% 14% 24% 24% 13% 19% 20% 14% 17% 16% 16%

Not sure 16% 12% 19% 17% 12% 9% 20% 15% 16% 13% 21% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,570) (683) (887) (1,012) (176) (195) (252) (354) (561) (403) (683) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very positive 8% 9% 3% 16% 4% 6% 15% 4% 8% 13% 3% 7% 14%

Somewhat positive 7% 9% 5% 12% 4% 11% 9% 6% 5% 11% 6% 2% 11%

No effect 31% 34% 33% 35% 33% 28% 32% 27% 29% 37% 29% 22% 37%

Somewhat negative 21% 20% 23% 16% 27% 21% 16% 25% 21% 17% 24% 23% 17%

Very negative 17% 17% 25% 10% 21% 20% 13% 25% 15% 10% 24% 16% 10%

Not sure 16% 11% 10% 11% 11% 14% 14% 13% 23% 12% 13% 30% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,354) (594) (553) (422) (505) (492) (529) (607) (434) (669) (324) (577)
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54. Strict Gun Laws
In general, do you feel the laws covering the sale of handguns should be made more strict than they are now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Make gun laws more strict 55% 48% 62% 51% 68% 61% 62% 59% 51% 51% 54% 53% 62%

No change 25% 28% 23% 30% 12% 21% 16% 21% 29% 34% 24% 30% 23%

Make gun laws less strict 12% 19% 6% 13% 7% 13% 11% 13% 12% 13% 13% 12% 13%

Not sure 7% 6% 8% 6% 13% 5% 11% 7% 8% 2% 9% 6% 2%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,572) (682) (890) (1,014) (176) (195) (251) (358) (560) (403) (685) (428) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Make gun laws more strict 55% 55% 86% 23% 89% 58% 29% 83% 52% 29% 83% 52% 28%

No change 25% 28% 8% 48% 6% 27% 42% 9% 25% 44% 9% 22% 45%

Make gun laws less strict 12% 12% 2% 24% 3% 10% 24% 5% 11% 22% 4% 9% 22%

Not sure 7% 5% 3% 5% 3% 6% 5% 4% 12% 5% 4% 17% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,356) (594) (554) (420) (508) (492) (527) (609) (436) (667) (325) (580)
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55A. Opinion on Gun Control Measures — Preventing people with a history of mental illness from owning guns
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 59% 56% 63% 58% 60% 63% 47% 55% 63% 72% 58% 61% 63%

Favor somewhat 18% 22% 15% 20% 15% 16% 21% 19% 16% 18% 15% 21% 23%

Favor 78% 78% 78% 78% 75% 79% 68% 74% 79% 90% 73% 82% 85%
Oppose somewhat 8% 8% 8% 9% 4% 8% 12% 11% 6% 4% 8% 8% 8%

Oppose strongly 5% 7% 4% 5% 6% 8% 7% 5% 6% 3% 6% 4% 4%

Oppose 13% 15% 12% 14% 10% 16% 19% 16% 12% 7% 14% 12% 11%
Not sure 9% 7% 10% 8% 15% 5% 13% 9% 9% 3% 13% 6% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (682) (882) (1,007) (176) (194) (251) (356) (556) (401) (676) (428) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 59% 62% 71% 54% 69% 66% 53% 72% 52% 54% 70% 49% 54%

Favor somewhat 18% 20% 17% 23% 20% 17% 21% 15% 18% 23% 15% 15% 23%

Favor 78% 82% 88% 77% 88% 83% 74% 87% 70% 77% 86% 64% 77%
Oppose somewhat 8% 8% 6% 10% 5% 7% 11% 7% 8% 9% 7% 8% 9%

Oppose strongly 5% 4% 2% 6% 2% 3% 9% 2% 9% 5% 2% 11% 6%

Oppose 13% 12% 8% 16% 7% 10% 19% 9% 17% 15% 9% 19% 15%
Not sure 9% 6% 4% 7% 4% 7% 7% 5% 13% 8% 5% 17% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,353) (595) (551) (421) (504) (490) (527) (603) (434) (667) (319) (578)
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55B. Opinion on Gun Control Measures — Requiring criminal and mental background checks for all those buying guns, including at gun shows
and private sales
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 64% 58% 70% 62% 68% 67% 61% 62% 67% 65% 63% 66% 67%

Favor somewhat 17% 19% 15% 19% 10% 15% 20% 15% 15% 18% 18% 19% 14%

Favor 81% 77% 85% 81% 78% 82% 82% 77% 82% 83% 80% 84% 81%
Oppose somewhat 6% 8% 4% 6% 7% 3% 4% 5% 7% 6% 4% 5% 10%

Oppose strongly 7% 10% 5% 8% 4% 7% 5% 9% 6% 9% 7% 7% 7%

Oppose 13% 19% 8% 15% 11% 10% 9% 15% 14% 15% 11% 13% 18%
Not sure 6% 5% 7% 4% 11% 8% 9% 8% 5% 1% 8% 3% 1%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,561) (676) (885) (1,007) (175) (196) (251) (354) (556) (400) (681) (426) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 64% 66% 83% 50% 87% 67% 47% 80% 59% 52% 80% 58% 50%

Favor somewhat 17% 16% 10% 22% 7% 18% 24% 12% 17% 22% 12% 16% 23%

Favor 81% 82% 93% 72% 94% 85% 71% 92% 76% 74% 92% 74% 73%
Oppose somewhat 6% 7% 2% 11% 1% 5% 10% 1% 7% 10% 1% 5% 11%

Oppose strongly 7% 8% 3% 13% 2% 5% 15% 3% 7% 12% 3% 7% 12%

Oppose 13% 15% 5% 25% 4% 10% 25% 4% 14% 22% 5% 11% 24%
Not sure 6% 3% 2% 3% 2% 6% 4% 4% 10% 3% 3% 15% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,561) (1,349) (596) (548) (422) (502) (486) (528) (603) (430) (667) (321) (573)
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55C. Opinion on Gun Control Measures — Creating red flag laws that allow a court to temporarily remove guns from people that are believed to
pose a danger to themself or others
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 54% 45% 62% 52% 57% 58% 49% 55% 53% 56% 51% 57% 56%

Favor somewhat 19% 22% 16% 20% 17% 16% 24% 17% 17% 19% 18% 21% 18%

Favor 72% 67% 78% 72% 74% 74% 73% 72% 70% 75% 69% 77% 75%
Oppose somewhat 7% 11% 4% 9% 5% 5% 8% 7% 7% 8% 6% 7% 9%

Oppose strongly 11% 16% 7% 12% 8% 11% 5% 13% 13% 12% 13% 9% 12%

Oppose 19% 26% 11% 20% 12% 16% 13% 19% 21% 20% 19% 16% 21%
Not sure 9% 7% 11% 8% 14% 9% 14% 8% 9% 4% 13% 6% 4%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (682) (885) (1,012) (174) (196) (252) (354) (559) (402) (683) (426) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 54% 55% 77% 35% 80% 56% 35% 75% 47% 36% 74% 47% 35%

Favor somewhat 19% 19% 13% 23% 12% 21% 22% 12% 20% 25% 14% 18% 24%

Favor 72% 74% 90% 58% 92% 77% 57% 88% 67% 62% 89% 65% 59%
Oppose somewhat 7% 8% 3% 13% 2% 8% 14% 3% 7% 13% 3% 5% 14%

Oppose strongly 11% 13% 4% 23% 4% 8% 22% 4% 12% 18% 4% 11% 19%

Oppose 19% 21% 7% 36% 6% 16% 36% 8% 19% 31% 7% 16% 33%
Not sure 9% 5% 3% 5% 3% 7% 7% 5% 14% 8% 4% 19% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,351) (592) (553) (419) (506) (491) (526) (607) (434) (665) (324) (578)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates April 14 - 16, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2,170 started the survey after screenouts. 246 were deleted due to
breakoffs, 249 were removed for interview completion time under 5
minutes, 39 were removed for attention check failures, and 62 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,574 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.52, with a mean of one and a standard deviation
of 0.792.

Number of respondents 1574
1358 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 55 questions not reported.
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